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(1) B avant ces deux ajoute: - AF o (ga= .b)f) prpeersl f“wl Ju
ol QM\L&;{JQ,.)J.&UQO.«.‘\ RIFpoF. — @) J,.).J\ man-
que dans C; A=J3\“ =3 \)ji manque duns C. — (4) Cpr. Qoran, XXxXIx,
22 et L, 36. — (5) . swun| manque dans C, B.
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(1) Com oKy oK g0 . = (2) A lgnigl. — 31 G, B=\gds. — }) B=
Kalb . — (5) Com gladl. — (6) A= Moo — (1) A=Al B=Mhaeddl. —
(8) Ces trois derniers mots manquent dans C. — (9) B= ,_s; les mots s LI
manquent dans C. — (10) C = LJdJl. — (11) A= JslLlet B= Jul&l. —
(12) B=oa,l.
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(1) B=oolj. — @) B=Jlsdl. — (3) A= pndao. (4) G=oKamg au lieu de
Koy &Koy . — (5) B= ooy et plus loin Cod, o . — (6) Cpr. Qoran,
xxxvil, 42, — (7) B-—t;.»/..-)\ — (8) B = Cayoiils . —(9) A -==IL5.).‘ et
B=-s\.-.}1 — (10) A=&Ls—“"d — (11 A=¢\ oY\, c'est aussi la legon du
MS. de BARGES 4 en juger par la traduction qu'il a donnée de ce passage (Cf.
Comp. 124). '
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M AB=S50.—QA=0usd. — Q) B= M. — () A, B=dsl,o. —
(3) Ce mot &sais manque dans B. — (6) A, B= ,ab. — (7; A, B= &l . —

(8) A= dl il .
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MAC=ggde. —(NDA=algas. — A, C=lSlag. — (1) A= _pa )l
et C= gnamJl. — (5) B=3,bYl. — (6) A, B=slux*. — (7) B ajoute &niew
®C B= )\),J\ M ;T )\’)J\ Aass ; 1a lecon >\’;J\ A..:u est aussi celle
du MS. BARGES, d'ap. Comp. p. 213.. — (9) Les mots geaegl UYge s)L.:. Lo,
2BVl Salddl (ol pe ne figurent que dans A (qui donne 3\, bY awu lieu
de a\,_kﬁ\, ; ils figuraient dans le MS. BARGES a en juger par la traduction de
ce passage, in Comp., p. 2186,
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A =LaY; B=Ulyg. — @ A =0LLLL. —3) » manque dans C.
4) B=L?.L5.—-(5) A/B, C= jegu. — (6) C=0nw
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(1) Jai cité ce passage g“\ Kadzpol ay Lo (a9, in J. A série 1x, tom. XX,
p-232. — (2 C=L_Ubs. —3) C =YW Lald=d. — () A = p—dgis. —
(5) G =-)L_i.o . —(6) A = sp)_wss. — (7) Ce mot manque dans G. — (8) C=
ol
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sinsy U5 S Land gy 0 L2 00 L Lyp i 5 o0 Ly
Ban3d (1) ol g9 Kdyye Rodw 48 o ‘...Lg ul:. W ! wley 13 Jb
0051 b 1) 5535 Ji bt ot ol B ] B )
09 _olyd bde daptr 1 yleadly dcio (50 Lgpe 2 AV 552 o
b (545 Aadel) sar o pas? de 010 Sl oL Je L

HC= JV_: — (2) Tout le lexte qui précéde manque totalement dans P,
T. —(3) A=ﬁ.\3\io‘o ;,Li..i".._g; Com ot T = tdSB. — (1) A, C,
T= f—""."‘" . —(5) d_._s‘ mauque dans P, T. — (8) Ce qui suit jusqu'a
Lgas oy 9amolhl S99, est cité par MaQQARI, éd. Qaire, 1v, 267-268. — (7) P,
T = &9 ; manque dans MAQRARL — (8) P, T = . ynwused3; A = L0 013;
MAQQARI = Aok juned3; Cpr. Berb. éd. 1, 108 in prine. — (9) A = Ji3. —
(10) Ces deux mots mancquent dans MAQQARi. — (11) B =OL&J..3; MAQQARI =
OUdelS. — (12) 3 .y, manquent dans A, B; MAQQARI = oJ5. — (13) Maq~
QARt = L. — (14) (@9 manque dans B, P, T. — (15) ¢ ,ue-U\ (49 manquent

dans A. — (16) C= Josb. — (17) A = &)Leudl. — (18) B= (9 )udtl . —
(19) A = &ls; MaQQaRl = Ly e Jk?',
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1) C= &5’\.&.-.)\ et MAQQARI. — (2) A = garo - — (3) Ces deux mots man-
quent dans A, B. — ¢4) Les Mss, = J=™\. — (5) B = L&“\ —(6)B=g4.—
() Les lignes qui précédent, & partir de ,—u—uls exclusivement, manquent
dans G, P, T el MAQQARL. — (8) A = Je.—(9) L_(,..\As manque dans T et
MAQQARL — (10) C, P, T et MAQQARI = eSS (an A =),~an — (12) A,
B = algars. — (13) pl! 0 o manquent dans G, B. — (1%) € = Lg,.a._q) ;) T
et MAQQARI = e S (13) ¢ manque dans C, T, MAQQARI. — (16) P =
&sol. - (17) C et T asjoutent 143lbly:lelbls.
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M)A C=da — (2 B= t?-\.)&\ ; MAQQARI = t_}\,).J\ (3) A part les
deux premiers vers, cette piéce et les suivanles manquent dans A, B, ou I'on lit
seulement : s/,...if Lile )L-Jb\\\ ;3 U).‘ds.\ . — (4) MAQQARI= C.:\L.. —
(5) MAQRARI = Cayiq. — (6) P, T et MaQQARI = L_’;_L ~— (7) MAQQARI =

Sral
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(4) T et MAQQARI = Xg_L’s; BaRrGES (Vie d’Ahou Médien, p.T2) qui rapporte les

vers 17 4 20 de cetle piéce donne la lecon AaLs, le méme auteur donne ailleurs
(Tlemeen, p. 282) la lecon A_.»b J...:S'u_g. — (2) BarGEs (Tlemeen), 282 =
oo . — (3) BARGES (ihid.) = Lw\Sbl. — (§) BARGES (ihid.) = C\’? =5 T=

;\L?.; P.= Y.
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(1) P, T, MAQQARI = C’L" — (2) MAQQARI = é,..s“ — (3) MAQQARI=
fM.:}a - () P, T=azs. — (5 MaQeart = o \Lo; T = jLao. — (8) Mag-
QARI = ﬁ,&a\\ . — (7) Cette piéce de vers toute entiére figure chez MAQQARI,
éd. du Qaire, 1038 hég., t. 1v, p. 266-267. — (8) MAQQARI = ‘)__A—a.\-‘; P=
‘Aals; T = J—.als; toute celte piéce qui manque dans A, B, se trouve

chez MAQQARI, loc. cit., 1v, 262-203. — (9) MAQQARI = P
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(1) BaRGgs (in Tlemcen, p. 261) = J—=. — (2) MAQQARI = K—sags . —
(3) BAROES (in Vie d’Abou Médien, p. XXVIII) == u"“"“ — (4) Le texte dela
traduction des six vers précédents (9-15) figurent ap. Barages (Vie d’Abou
Médien, p. xxvi-xxvii) et les cing vers (10-15) ap. 1p (Tlemcen, p. 261). —
(5) MAQQARI == ¢ CiX9. —(6) C =-Lg,4\).
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(1) G = Jeadd. — (2) MAQQARI == Ll . — (3) MAQQARI = ——. -
(1) C = po¢=3. — (5) Ces deux derniers vers sont cités par Bargés (in Tlemcen,
p. 132). — (8) P, T, MAQQARI = &epSisls . — (1) C = Js=tl. — (8) C =
i . —(0) C = (g% 9. — (10) G == (32lshl. — (11) MAQQARI = a3
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(1) C= LV, — (2) C = 3. —(3) C = &ia.— (4) Ce vers manque
chez MAQQARI. — ()5 MAQQARI = ha) ..\:'Jb .
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M A, B= )bf':'. — (2) C= ashll. — (3) Cette piéce a été reproduite en
entier par MAQQAR! (éd. Qaire, t. 1v, p. 265-266); la forme My—’ donnée
par cette édilion est aussi correcte que _wJ¥5. — (4) P, T Yoodl; C=
Woddl b o OGN osgyan nous avons pour cet hémistiche adopté le
texte de MAQQARI (t. Iv, p. 285). — (5) P = §ibl; T = 3—abl; MaQQaRy,
loc. cit. = .yaidall . — (8) Ce vers manque dans C. — (7) Nos MSS = "),A_:\ R
(8) . MAQQARI = L4a . :
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(1) Ce vers et le précédent ap. BAraRs (Tlemcen, 282). — (2) MAQQAR! =
Lgls . — (3) Avec MAQQARI nous avons supprimé 0$ ajouté ici par nos MSS,
sauf T. — (4) MAQQARI == Jan 3. — (6) P, C == dadon . — (6) P, T = slaon
lel. = (NP M. — (8) T o At (9) P oo Ll ; T o e
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(1) C = Loy Laidl ax?. — (2) MAQQARI == &K )y3. ~ (3) MAQQARI cite ces
deux vers et le texte qui les suit ici jusqu'a ﬁ.& J—e inclusiv. (Cf. Qaire, 1v,
208) ; le méme auteur, dans la partie littéraire (publiée & Leyde) de son
ouvrage, cite de nouveau ces mémes vers, mais les fait précéder d'un troi-
sidme [ ,Larly Lgily JBy sbe  o5,5 &l utoSl Joal L] qui montre
que ces paroles d'Ibn Khafadja s'appliquent & 1'Andalousie el non 4 Tlemcen
(Cf. éd. Leyde, t. 1, p. 451 in med.) Ces deux vers sont encore cités par Bar-
aes (Tlemcen, sous le titre); le premier traduit par PiessE et CaNAL (Tlem-
cen, 1889, Paris, p. 1). — (4) MAQQARI (Leyde, 1, 451) et nos MSS = P_S)L:p .
(5) B—.)..-.\,l\ E’j‘“ . — (8) Jai cité ce passage g’\ ﬁ"“ Jwe in J. A., série
1x, t. XX, p. 184, note 1. — (7) C'est & partir d'ici que A commence & concor-

der avec les autres topies,
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(1) Quelques copistes ajoutent ici s an\ g‘c) .= (2) .___yb 3 9 manque dans
C, T.—(3) A, Baé:b).-.h — (3) P, T,(‘=AL_,.&S B-=L,~..0 —(S)U.Q,
manque dans A; B, P, T == dalige. — (8) A == loauly \),_.«:L..y..ac —
(1) P, T = .h. — (8) Ces mots manquent dans C; A, B= ?La.lj 98y . —
(9) On lit dans A, B = L)lan  Jau) au lieu de Sslae S5 — (10) A, B =
SLble. — 1) A, B= §piggdly. — (1D A, T, C= Jpdy. — (13) P, T =
Sy~ le mot est illisible dans G. — (14) C, P, T =).5..¢..LL\ . — (15) A ==
_,_:..\L._._;\ . — (16) On retrouve celte description ap. ABou ‘OBEID EL-BEKRI,
Description de UAfrique septentrionale, éd. DE SLANE p. 76 et suiv. Les
copies A, B appellent I'auteur du Masalik Abou ‘Abd Allah au lieu de Abou
‘Obeld ‘Abd Allah (+ 487 hég. = 1094 J.-C.). — (17) BeERI (loc. cit.) = uualS
ce qui est une meilleure lecon. Le texte d’El-Bekri pour ce passage est plus
complet.
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(1) B, P = \J,.,QS, T= fJS — (2) Les mots )U‘“ o3 (s® manquent dauns
nos MSS, ils figurent dans I'édition de Bekri (loc. eit.). — (3) A el BEKRI =
.L_:_),.\.—(A) A, B = &—unss.. — (5) A, B, C = Ca—ranall ; BERRI =
anrhs . — 6 B=0aSly. — (N A= yudl 2 anl o 52 olendes
(JL‘ e Olenkw (9 0 o3 u“")" o - — (8) WXhe manque dans Bexzi ;
A, B = 3o LS . — (9) LI\ manque dans C. — (10) Cpr. LisAN ED-DIN
IBN EL-KHAT'iB d’aprés MaqQQart (éd. Qaire 1v, p. 268, 1. 20). — (i1) ¢, P,
T = ¥ogoe; B=8oals. — (12) 45! manque dans C. — (13) Lyg—e)S in
A, B, C. — (14) C = sUs; ce mot manque dans A, B,
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L O r@’ S Cﬁ) L)e_, ls)..‘.,)La\Y J' Y.ls-:’. ‘.Q:JJ B
SHIAN 2 st by yod! g ol paladt LN, et
o = i)Jbﬂ!)LAYl{ ‘.Ml; E)L-s I:J'U’)LLQY (19) s <la gt
) gl 2 ALY e st s s 31 U1 oy (Al A

1) A Bam (s o craphl s Cacsnd Snaad| P, € o Caasg 092 035 52
(e 0ttt e o el s T om B gpsall (S5 03 005 901 —
(2) Les cing mss = g2l . — (3) C = J)‘t\. — (4) Lags manque dans A. —
(5) A,B == Jadl. — (8) &I\ e manquent dans A, B. — (7) A=.lally ol
G, Tomal ol o) o — (8))L5, manque dans A. — (9) A, B—)L_A.Zi\ .
(10) :“Lel\ manque dans C, T.— (11) Les mots L&g.l\ Wﬁ' ._lei
manquent dans C; Ba _ptgninsS L}LA.U -— (12) P, T o= g5y . (13) A, B=
ORRL; C= 93l . — (14) Pe= yu S3,Jl. — (15) J'ai cité ce passage
gjl Ol in J.A,, série 1, tome XX, p. 21, — (18) gt oy (.\)s.‘l(,
manquent dans A, B. — (1) G, P, T = Cooktl . — (18) A_sls‘ manque dans
A,B. — (19) .y manque dans A, B. — (20) LUia manque dansA, B. — (21) A,
Bl la. — (22) A, B 3V
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(1) A,Bm= o i3l.— (2) G, P, T= & dall. — (3) B= Sdmy . — (4) B=
:\3 . — (5) P, T Wo—e;.ce mot manque dans C. — (6) Les renseignements
bibliographiques, sur les pe;sonnages cités dans cette section, sont donnés dans
les notes de la traduction. — (7) A == Le. — (8) C, P, T ajoutent ici Cr—?
A.‘:._s?\ ; les copistes séparent les biographies qui suivent, par N~y , OU
négligent méme de marquer la transition; dans notre texte chaque biogra-
phie portera un numéro d'ordre. — (9) P, T== (;;)\sg3; C = Léy. — (10) A,
B==l)}a£-;1p et T= A_.))ki'.’- — (11) A = denloan e}...'s B= o
Ao . — (12) &K %,:\.(manquem dans C. — (18) A, B= e — (14) A,

B= Alubl. — (15) B == 235 .
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MPBT=luld. —AQA=5al0. -~ 3)A,B=1 ))_, -1 ¢, P,
T=a) slas. — (5 P, CT=g—w3.—(8CP, T = 4229 au lieu de
PL«J\M JM)—A’ — (7) Ces quatre mots sont remplacés dans C, P,
T par le nom del'endroit sLuaJly . — (8) A, B=.3|. — (9 A, B= ., "3 . —
(10) Ap>| manque dans A . — (11) A, B=U>\,.L£\ —d2)C, T= ua,«al\ —_
(13) L&\ manque dans C. — (14) A, B=\;‘"" — (15) B=A.».‘,l.d\ J\,a“ —
(16) (.=u,du — (17) A, B—,_,L....b — (18) A, B=‘u*‘u" — (19) A,

(21) P,T=),L1_=-’.—(22) A,B=65¢5“;P,L '1‘= bY&
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(1) A, B 5,53l . — @) A B= 530 1. — (3) A= ias™); B=
"(..s"'d\ —(4)L.A.U\’ manque dans C, T. — (5) B = Mf«..o, Ay pie . —
6 A= u\}“y’( — (T) Voyeznote 2. — (81 B— .yud . — (9) B= J)’\\ —
(10) B= _suwall. — (1) A, B, C= _Jsl5; nos cing MSS I'appellent yos . 13;
nous avons cependant adopté la lecon du Takmila li-Kitab e¢-Cila, 11, n* 1931, —

(12) B (gdeney o). — (13) P= (oSuany.



-— 1 —

Wy AT o W g 1 Jo N 5 oy S
g1 e 08 @ LI sl VUL oY e,
b o Ut gold) i 3 )5 O lath gilyw el m:pvg!
L5 Sl e 2 gES e 2ot~ et ) S )
=Sl oty e do ol ae ly okl Ly UKD ot e
A gels mddll Jo Wil Wols Lt JNGT oy (o s 82l )
p=4l bLa,!! 2 Byt B300ad Ay O 0] g Ll
R e 25 edl s Jimg 5oty S il Ll
Ay U2 s oI B Jlir o 0
) 2l S o s g g 0 i) Y

S B e g We by ¥l ae ol e Gy 0 e
Lbilo bglaa ! o8, 0SSl oWl g 09 ass s 13
oINY S e Soul 8 g 1y gl e 9SS
Ju!mngysjj)@wwxwwM@é'!uw!

‘ Ay g3yl

1) Uh manque dans A, B. — (2) 8,489 manque dans G, B. — (3) )
manque dans C, T. — () A, Be= A.s.wd.b — 5P, T =)3,; A, B, C=\4y;
la legon ) est donnée par D'aBBI, p. 381 et Takmil., 1, p. 690. — (6) B=
Coles! U:'J’ = (D 3&3,, manque dans G; A, B = 55).3. = (8) CL.s" )
manquent dans B. — (9) P, T= lasuas. — (10 A, B, P, T = \)“"“‘“ —
(1) A= asy. — (12) A, B= o mund. — (13) J—dl a_iall manquent
dans C, P, T. — (14) Ces deux mots manquent dans A, B; P et T ajoutent
._)ls‘\s" &2 — (15) A= dud ba 13, — (16) L= manque dans A, B. —

(17) A, B==';:. Ue\
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(1) B pasll. — ) B= planl. — (3) B, P = mese. — (4) 3
manque dans A, B. — (5). B= ;5)‘;‘-“ — (6) A, B=u_3 anl M_,a\
(MHP,T= J..A: manque dans A, B.. — (8) A partir de vul.' les mots qui
précédent manquent dans A, B. — (9) A, Ba= L_{zSole 0te wk.a., -
(100 P, T = ()94 Zuwd | __(11) Ces derniers mots C'j\ AM.A,?" manquent
dans A, B. — (12) B=3=™. — (13) B = ,K0W u3lye. — (14) Au lieu de ce
qui précéde on lit dans A, Be= (8 Aokl (1e lgamlog L9 9—all.



— A=
a5, v S, e AL o b
elly k) e S 8 b e e A
b g el ok s L e BSSb oS
Jb® o, Lq)!,ai t__J!JQ et akoy) @ Jagis L1y K
ol g 5 ikl KW el @i 004 5 ) By s
ey 255 O,La ¥ o aama 06 gia ) Jis DL ol
T SECI LT UE PR PP R PR
, : Mol Fybe
& wp gl naly Sat gLl plplon 3 @] St — 9
H1wu|&;,lw;.:,.ﬂ Ly, (341 3e ), (9)*592’1 43!.;,,;
MmN e s *-‘”’u’;é” &) e Aol ol
Yos yua ks 15 d'-‘*/.: (18) 3,45"4\:\__,)_;11 My s 0 ! oba=-ls
Lk & )w, (18) ;n'rl? = (14)/;;_.115! L.,Lo v._’.\_@ Al &
s == ol ."a.s‘.’).li‘-."w)i\_s?le Lo tsluiall o\, L:..?,L..s\lt.,
Lasies 07 a0t ot 205 20 K Jn.,y byl oppla 2 i)l

(1) Ces cinq vers manquent dans A, B. — (2) A= J/a.n..o, B= J.a.'.» -
(3) B= U__:,LJ\ — (1) 39— manque dans A. — (5) A= daww; B =
N — (6) Lo:\’( ¢t manquent dans G, P, T. — (1) M\ i}&s manduent
dans B. — (8) (‘es trois mots manquent dans G, T. — (9) A, B = U.Z.._t’J\ .
(10) B=  gsall. — (11) B= el — (12) A= ). — (13) (—odN
manque dans C,P, T. — (18) A = CHlal Wsls; G, T = &al) Wsls . — (15) B,
C= . — (18 A,B=A—Zhall. — (17) Ces derniers mots & partir de
é\ Jg\., b= manquent dans £, B,
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(1) A, B= &k Lol = @04, B= dg¥ (5ol ol alay W gy —
(3) A,B= ,_,.._...:.. — (4) Ces deux mols manquent dans G, T. — (5) P, T ==
(:a)]\ . — (8) )\ne)S manque dans G, T. — (1) A, B;=‘§.sl.~»a.3 O e —
(8) Ce personnage n'est pas mentionné par A. — (9) Ce personnage 'est pas
mentionné par A, B. — (10) Ces six mots :‘J\ i f)b- manquent dans A, -
B.—(1)A= K)L&a ; B=KLs. —(12) Ces deux mots manquent dans A, B. —
(13) A, B= 3 jall anl s .
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(1) Tout ce qui précéde depuis t‘j\ J 9=l (» LSy manque dans B; cette
piéce de vers manque dans A. — (2) P, T= Y, —(3) P, Tom -~



S of QP

o é‘; asale o3y v Lley Lo nstinn s,

S | R W B L e s i —VC v LT ‘.)SL_?

@byas b E)k s Waiey Le W e Lk 23,

e 1T ¢l AL B3 0 i Sl ol e sy — 11
=45 ngi.‘u\;,lsw sz 0l lasksy LW ol
ol ol B Ly W il s ale S EEC
ddiglly DLkl pow g il pall dogan 55 Jedls pos Sy st e o
Ol 025w 061l ol Ly

5y (8)‘;.&-.(5! Wae 2 2 @y 3 Wae ) JaWaiadl _ A7
P ot Ry B) ity ) Bie Baadl] 65 _peass wﬂ‘a\’pﬁ dl....lx,
2l r_.L.J e A Lo il Sy o 0 g il ‘...Lé.l!ég! oy
oo St bt an gpally opally JaNL ), anly qus o Leohal!
B (13) J1y2 (M)s!. NCOWW ) (2 “ff'“” A WK PPR I LI
Bormsy (ykeny moe

(1) Cette piéce de vers manque dans A, B. — (2) Cette formule Lie anl Lae
Aieq munque dans G, P, T.— (3) P, C, T= AL_,.&..& — () A= wJ.A'..J\ R
C= .. — (5 A, B= Q)_._\_f‘“l.h — (6) Pour cette biographie, nous
avons suivi G, T ; voici le texte de A : g3l (Jobl Jlidi\ —alo K aalels
Kasoiil\y h._,L....azb_ \9,le )69 aul Ag-y lsg~ . — (7) Ce qui précéde a partir
de t“\ &xis)l manque dans G, T. — (8)C, T, P ajoutent ici )Lo.c\ anl oae o3l 5
P=LJl. — (9 Cette date manque duns A, B. — (10) P, T = U_g}.iJ\ -
(1) A, B = Aluiany (2 5 @adlidl () ) r8 (59y5 — (1) G, T =
Lodel udoiVly 3,80l iy - — (13) A, B= Jlgd sl &y (295
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" (1) P, T ajoutent Uh_,g\. — 2 B= C)M odu ; ce mot manque dans
A =8 Layd ma:t.xque dansB. — (4) A, B= Jj\yd\’ Ll (o Lasae. —
(§) (g=uans -y-> manquent dans A, B. — (5) A= L31>; B=.Ls>. — (6) B
ajoute ici 93 - (NP, T= C)\)‘" e ¢,\).s 93\, — (8) Ces deux mots man-
Guentdans B. — (9) B = /o;..\\ oy P, T==f4££.w...l\ A=y . — (10) Ce mot
manque dans B, — (11) P, T = ﬁ_m..\\ . — (12) Cette notice biographique est
trés abrégée dans A et renferme des erreurs. Il y est dit, par exemple, que ce
fut Yahia ben Yasin qui fut nommé gqadi par El-Man¢odr et non Mousa ben

‘Isa (Voyez A, f* 5, r*). — (13) A, B= u“;!.\.
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(1) A, B= .,21. — (2) Les mots t-_.\\ (59, manquent dans A, B. — (3) B=
Sousl La,\) anl 4gy 5 — (4) Les mots el L,_.\,J\ manquent dans
G, P, T. — (5) Les mots C-J\ g:)‘_:‘ @—\=s manquent dans A, B. — (6) E)l.a'.
&\ued3 manquent dans A. — — (7) dis anl () Nad manquent dans A, B. —
8 A, B=_Jg . — (9 oalgdl dss -3 manquent dans A, B. — (10) T=
K,'J\; ce xn;t mandque dans A, B. — (11) B ajoute ici ¢ v_a..)J\ . — (12) Les mss.
meltent ici -, que nous avons reporté avant La Sl s ; ¥ manque dans
C, T. — (13) 103} manque dans C, T. — (14) C=da\l. — (15) &iwasn manque
dans A. — (16) &ls ' manque dans C, P, T. — (17) G, P, T=slWLV\; A, B =
AVl — (18) A, P, T= glslyy . — (19) P, T = (T = Jnad) Jb 5,5
Al Joao, dalie (59 dslyail -
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(1) A, B=o—g &l oue LI, — (2) Les cing mss. == oL 343, — (3) A, B
terminent ici celte biographie par ces mots = o’y [JE0S . 3 Wit | WD DN
g Lo Lgs B}a&&.\’. — (1) Ce nom ne figure que dansP, T.—(5) P, T =

- . S
bb.—(e) P, T=l00a.. — () P, T=3sL&3\. — (8) P, T"u_-b—’ d.
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(1) A, B =kl by aulicu de sUaall 0. — (2) Ces trois mots man-
quent dans G, P, T. — (3) Les mots t'J\ 2L (9 9y manquent dans A,
B.— (4) A = ;=<\ . — (5) Les mots C'J\,J_,_La;:a\, manquent dans A, B.—
(6 G, T = ol i) LdbIL (ol pgy I3 b= Lolans, — (M A=
ahis Lo s UL 0 Ads JaOM5L — ®) G P, T = &l —
(9) S Lga9 manquent dans G, P, T.
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(1) Cette phrase & partir de ij\ oAl ladals manquent dans G, P, T. —
@G P, T =-L..a. s g_g}..,e:\, — (3) G, P, T sont défectueux de toute la
phrase @1 lllis. — (1) G, P, T = sl oSilgml oy l3m o)) g2 5

Syl e a0l Ll aday. (5) A, B = dds adgdols? JAued. —
(6) ﬂ.}o munque dans A. — (7) A, B = A_&.‘U\ o M, GT=
gy — O P, T= o Vg e V. — 9 A= ls*. —(10)B=
l:s_,}.\\. - (11) B= Claladl 44y dérk\ us/Jb — (2P, T=>92—o
oﬂ..‘. . — (13) La notice de ce personnage manque .dans C; la fin, & partir de
g_?,)..aa manque dans P,T. — (14) A, B = ul;\ s 33Lally u\a)Jb 3 gyne
;,;.AJ\ . — (15) L2 9% maniue dans A, B. — (16) ,¥ manque duns C, P, T.
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1) o\{ manque dans P ; B = = C)K' — (2) Nous avous suivi ici le récit
de C, P, T; les mss. A, B placent ces paroles dans la bouche d'un tjers qui
west pas nommé. Le mot annd manque dans G, T. — (3 A =hs L‘,.\ (APST)
podl 05 Lo — (4) Y g manquent dans B. — (5) Les mots CJ\ ) \.)~.A Le
manquent dans C, P, T. — (6; A, B = dde Cygianl Lo K i) N %) ,J
é& — (7) Ces trois mots munquout dans C, P, T. — (8) Ces deux mots man-
quent dans A, B—(9)A=) —(IO)LPT==-LM, UnH A, B=
ey, — 12 A, B= ‘_.s‘\ oyl — (13) /‘J‘ (s? manquent dans G, P,
T. — (14) ulw inanque dans A, B. — (13) A, P = u.a.«.‘\ — (18) A, B=
u\).s . —(17) 9 manque dans G, P, T.
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(1) C, P, T =5 au lieu de ces trois derniers mots. — (2) A = \.\a.\’ Logs. —
(31 Ces deux mots manquent dans A, B. — (4) A, B ajoutent awl }ad 0. —
(9) Ces deux mots manquent dans A, B. — (6) Ces trois mots manquent dans A,
B, T. — D _,-a.\\ ¢ manquent dans A, B. — (8) Ces deux derniers mots sont
presque iltisibles dans C, B ils manquent dans A.— (9) A, B = fotb au lieu
de ces deux mots. — (10) Les mots g“\ ol UK’ manquent dans A. — (11 A,

B= :“"'Jb c._sr"’ — (12) Les mots CJ‘ T \‘, manquent dans A\, B. —

31 P, T ajoutent ici Lga. — (14) A, B—J_{'J\f) e R et —
(15)B=.)J, —(16)A\=Laahw.)¢ —(17\:\—‘;_..4) - (18) B=

lb}.p.\ —(19) ‘).-J manque dans A, B.— (20) B = . \ .
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() A=&) ol A =lse?; B=igas &) S Slds?; P= g &3, 51 a¥=?;
T=\y 1.")'),.\\ anls?, —(2) Les molsg\ gi,), manquent dans A, B.— (3) A, B=
o au lieu de f.:.a\}g\; T= » (...Q\J)\ et laisre un nom en blanc. — (§) B=
....,s._s.L_ao 9—%; A =ga seulement. — (5) B,C= ‘g)L.?_.o,_h. — &) A\,B=
&y — (1) A, B ajoutent Juud\; C, P, T ajoutent t.“i‘.l\ — (8) Les.mots
t-J\ \_g)\.s 99-ale manquent dans A, B. — (9) Les mols :J\ &S5 93 manquent
dans A, B.— (10) d,«.J)J\ manque dans A, B. — (11) slols er manquent
dans A, B. — (12) On lit seulement dans A, B anl §)A5 QAMLO\ aiab LJds
alelas o y0 Ly Olog dlab. — (13) P, T=Lg,g;s\. — (14) au lieu de),S&LL

P et T donnent le nom complet an| dgey sung- o2 8 o2 anl o L.
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Do J=? o5 ) e, i, S Ll e by

P, T=\lLos.— (2 P, T=043 au lieu de 8. — (3) P, T = daiay. —
(1) T= 9, é..\)\ &las; ce qui précéde depuis podl Ligday o py> manque

dans A, ainsi que la piéce de vers qui suit.
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(1) P, T== Jaul. — (2) Pa= Coloall.
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1) G = e o0 ; T = oos. — (@) C, T = ly—baa3. — (3) Toutes les piéces
de vers qui précédent manquent dans A, B. — () &—e¥a)l oY\ manquent
dans G, B, T. — (5) .\, B = (a—dSI| Jal 0 4Ky et ajoutent ,30dly
erbBall. —(8) A = ol ey o3 (= 93l — (D) Lesmots :"‘\ Sl SYLT)
manquent dans C, P, T. — &) A\, B = uLﬁ: . — (9 Les mots 3,5.)J\ =
manquent dans C, P, T. ) )




—_ 0 —
Iy Gaadl Jade L €T e ol e plaidd! & 1
®) g3l s O aig, oy é.l al e @aaly ayy ) gkl
(ﬂ.)._}'u)}v{a.u_._ﬁ‘ J’l’J'G)‘_‘s"‘m)gbs.’L’J)Mu’)sbs’L’J
=2y O ekl de by @58 o ekt b
g 00 3 W e bl ey st s LY ol I
e 38l 0 5 I gty sty et e i )
o Lot Lo Wl i ) 80 09 A dtl y ey 250005 ey

.

d.lK\ g Y - OKJ)K;\-‘“W; ‘ 5‘—\-\1 Vo C..,K! < (“))ll'vl.'

adlatoae o 08 ) e ks ey 0D S5a0 5 Jaas p5 e 08 50)s
Sl a2y \-g)kﬁ-"

(1) T==_gshJ\; les mots  geahad!  JUiy g manquent dans A, B. — @ 3dn
manque d;ns A, B, —(3) .).3. 3! manquent dans B. — (4) &=y A.i.g.'i, man-
quentdans A, B. — (5) da_AJ\ ,_;,\;..a.g, manquent dans A, B, — (6) A =
il B = (Sl P LUV, — (7) Les noms de ce personnage
manquent dans A, B. — (8) A,'B il O848 53 . — (9) Les noms de ce person-
nage manquent daus A, B. — (10) .,-3 manque dans A, B. — (11) &)3}‘ Mj."
manquent dans A, B. — {12) On lit dans A, B .50 ol g odadl Jal (e
Sdandily &laas (g)) 5 dnp goall oo Kolor oy Sl g WK opibly (o o,
Lgdal page 58 Sauly. — (13) Ce qui précéde, 4 partir de do,\)uKb manque
dans A. — (14) A, B = g\&™ UK Cade g8 — (15) Les mots hgey 65
5“‘\ manquent dans A, B. — (16) A, B = )\ 30ty dlas d, .-
(7 Jj==ly Jorns manquent dans A, B. — (18) yenlad\ ;358 manquent
dans P, T.
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(1) P, C, T ajoutent gowo o\. — @) P, €; T ajoutent )\ a3 1. — (3) (ydl
f"\ @« manquent dans A, B. — (4) Ce qui précéde, & partir de J,Yi S EYe e
t‘J\ manque dans A, B. — (5) Wl manque dans C, P, T. — (6) v-*-'-“”t-'w‘
mangquent dans G, P, T. —(7) :"'\ bLaa o \)_s”“ manquent dans A, B. —
®) A, B= &\ e.lail. —(9) A, B=deil oS, —(10) P B ;
T == Lia . — (11) Les mots t‘—"\ a2 o3} b manquent dans A, B. — -
(12) 31,3 manque dans G, I, T.—(13) 69> 2wl manquent dans A, B. —
(18) A, B ajoutent ici),_a;.k\ 3J,) u—’ ; il faudrait en tous cas L.\:: ?
,.oul . — (15) f_’\ J—ia1 4 manquent dans A, B. .
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(1) B = &ty .,3; manquent dans C. — (2) G, P, T = it —
3 A, B P, T=2=bis. — @A, B = yil ). — (5) Les mot;g‘)\ 8panS o
manquent dans A, B. — (6) A remplace ce qui précéde, a partir de L-)Lb 9
Lslan , par : Laldl, L_ﬂ.\o.ma. (ﬁc)L.,i)..’oL.:B‘KQK);B=W\.—,
(1) &—psoye3 o3 manquent dans A. — (8) A ajoute ici S ey o3 —
(9) La date manque dans A, B. — (10) Il n'est pas fait mention de ce person-

nage dans G, P, T. — (11) Ces trois mots manquent dans A, B, P, T. — (12) Ces
deux mots manquent dans A, B; P, T ajoutent ici |5 Cawg o2l. — (13) A,
B ont abrégé cette biographie; ils donnent seulement : (s L,_)\ o R |
A..:.«»J..: Gl — (1) g3 So=? manquent dans»A, B. — (15) A = 42\
e . — (16) Ces deux mots manquent dans A, B.
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1) A, B= U_.w.&.“ Sl—=*\ 95l. — (2) Ce mot manque dans A, P, T —
(3) Ce qui précéde A partir de CJ\ ! /_AJ, est remplacé dans A, B par
)..~.5 g_)Lo\)S JJ g_;/..@,l‘: — (4) Les mots 5‘\ s A.)K.o} manquent dans

»B. — (5 A, B = (2,25 9 — (8) Les mots :“\ [V g_,)s}b manquent dans
A,B.— M A, P=a_3laxal; B a_slatlal — (8) ;| manque dans A. —
@ P, T ajoutent ici (9 gp—nn 90 Loa. — (10) 2 o 2 manquent dans
A.B.— (11) B= Jo¥ \_.5)‘.9})‘ . — (12) B ajoute ici o . — (13) @R 9 man-
quent dans G, P, T. — (14) ods g manquent dansC, T. — (15)C, P = 9 1.\.5_,,
25 T = 0 30dL Al g 9. = (16) A, B = al oae o3l dniiall Ll u\‘}
M. — (DA B= M\ —(18) A, B =>lag\.
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(1) A, B = o dalall slydall.— (2) P, T ajoutent ici C’_,Lg...".‘»li.o: .—(3) Un
blanc dans C; ce mot ne figure que dans P, T. — (4) Tous les détails qui pré-
cédent, 4 partir de :’j\ Lenis o=, manquent dans les copies A, B. — (5) A,
B = JSLUl ss0dgs. — (6) A, B =& Zw o yiled Ko — (1) o)
manqt:e dans :x, B. — (8) s .2 manquent dans B. — (9) Le nom de ce j::ﬁs-
consulte est cité plus bas [;'ar G, P, T qui I'appellent . yeadebl oee 0 (o)
U,.)Ja‘\ —vratehl e 30 ol — (10) m.s\)._»l manque dans A, B:.—
(1) T == u-';'f?-)j'“ ; manque dans C; effacé en partie par une tache d'encre
dans A.— (12) t“‘\ 3! dadally manquent dans B.— (13) oLl manque dans C, T.
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(1) Ugs pJall JA\ Sye manquent dans A, B. — (2) Js adall Layl Sal
manquent dans b T. — (3).Ce personnage a été omis par B. — (4) C, P, T ==
Anis)\. — (5) A, B== M\L}od#ulwd\ww\ —(G)b
manque dans A, B. — (1 G, P, T = Sl . — (8) Les mots CJ\ J—as! é;
manquent dans A, B, C. — (9) C = laula. . — (10) A, B ne donnent que I'année,
sans préciser le mois. — (11) t.)J, manque dans A, B. — (12) _}—a-% manque
dans G, B, T. — (13) _Js .,> manquent dans A, B. — (14) laaiso Lishas. man-
quent dans A, B; P, T = aiae M:hs Aok . — (15) (.La.\\, L C S S DN
manquent dans C, P, T. — (16)C, P, T == 3.,3. — (17) Les mots pasuy La;n,.\'»
t'j\ manquent dans A, B. — (18) 33 manque dans A, B. —(19) G, P, T = algds .
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(1) B = L.:}S) oV — (2) Les mots f‘\ €9 .).M) manquent dans A, B, —
3) &:’,& C;;LAU:\, manquent dans A, B. — (4) Les mots lucg Sl o)W &y
C.J‘ manquent dans A, B. — (5) A, B=}Jo—a¥ a_xiall au lieu de ces deux
mots. — (6) G, P, T = COlusibl. — (A, B= advowall . — (8) Ge mot man-
que dans A, B. ~ (9) ¥ manque dans G, P, T. — (10 A = .,o3. — (1) P, T
ajoutent ici CHIAIL . — (12) C= &2 . — (13) o manque dans B.—
(14) C, T= u‘t’)"“ . = (15) (s>¥ 9 manquent dans A, B.
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(1) Les mols CJ\ aully3 aly manquent dans A, B. — (2) A == LobyJ\ .o
3)A=20:P, Teamo; B=5lhl e Mlg.)J\ <36y . — (4) Jo ¥ manque
dans B. — (5) A == oLy . — (6) Ces motx, depuis CJ‘ u-“"‘"L’ , sont remplacés
dans B par alll d—g-, Cols U2 4 ; les vers qui suivent manquent également
dans B. — (7) P== 43\ ; T = &J\. — (8) P == 43 435. — (9) Tout ce qui pré-
céde, depuis f‘\ i').:;l\ Cr-aa=l9, manque dans A qui dit seulement: L o
&\ v <. — (10) Celte notice biographique manque dans A, B. —
(11) B = .. — (12) Voici la notice de ce personnage d'aprés A, B= Mcha.
sk y).ﬂ.\ slods ylas! 0 anl o) 05 OlnadS Fod ohe¥ aall.
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A, B u_g)_k...d-\ . — (2) Ce mot manque dans A, B. — (3) Les mols
:'J\ oW Jadlaly manquent dans A, B. — (1) Ces mots sont remplacés dans
A, Bpars);_é d J...s' - (5 G, P, T==ﬁU\ bils . — 6) o St
manquent dans A, B. — ) P, T = (08 (o, — (8) A, B = q)L_.-J\
Al — @ P = gkl = (100 A, B =0lak) b g9 ey L2 3508
(sic) | J9~ain (aic) \)\ja b.,lfJ\ (3ic) Canansd dpdly . — (11) Ql...in manque dans
AB — (120 A= adaww; P, T o= y9mano . — (13) G, P, T = (g 9o’
Lys LS. —UHB=al&W. — (15 C P, T= yu—dd|. — (16 C, T, P =
& - — (17) o= manque dans G, P, T. — (18) A, B, P,T = saall Sb e —
(19) A, B = ,| 2% sldg¥t J’mu‘u‘J\!‘ o O ol ,.?,\s"\oaok.
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i UJ_,J\ manque dans A, B, P, T. — (2) A, B =59 aanlp é\.d\ o au
lieu de pYo¥ al=liall . 0. — (3) Les mots tj\ o JU manquent dans A,
B. — () A, B=auid; P = aial, —(5)AB=JJ..S — (A B= 4.~
(M G, P, T ajoutent ¥¥all 4. — (&) Les mots | lg—baas o4gILs manquent
dans C, P, T. — (9) B= ;i)\ wgos™ Gx“u — (10) B=30Jy; A, C=
d—asl 0y ; cest le pére du n° ga. — (11) G, P, T=w__a.4;.3\\‘am|, -
(12) Dans G, T les mots A&suxo), manquent.— (13))|)'.4 manque dans G, P, T.—
(1%) A, B= axdall. — (15) &Uludl manque dans A, B. — (16) Les mots samly
CJ‘ 8ysas Ja| manquent dans G, P, T.— (17) & »> manquent dans A, B.
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(1) Les mots t"‘\ ol adlall e manquent dans A, B. — (2) Les
mots t"‘\ gy sﬁ.i manquent dans G, I', T. — (3) T = l.)d\,; Les copies A, B

présentent, & partir d'ici, une lacune de plusieurs pages.— (4) P = ,_-,\)._Su;
T = &)l ),Ke0 . == (5) WA\ manque dans C. — (6) P —)l§‘u\ = (NP =

N T = =M.
AT



-0l —

W =t ol gyl aad g Jo ekl ol il adls — 08
¥ iy deo b o e b Il 00 Wil Jal g e
o ®lad b AGh Lo wlly ppalls 5) spadt 2 Al iwoal)
Ao K g2 Y Jbe Jo thein i)

o 2 e i o L P )
b ale walj o ) <6 A Caleole 0 W o
2l e g Lad ead) Olaier L 2 Lols 'J" &
Syeis jlr ekl oy 3L b E)li

RISt N PO SRR P E TN B t;us el — 1
L, Gos

XU C,....» o s s g o Joadl el T
O sy B9 yme 5 Wsm) 5 1) 5 L

ol Jadl 2 GV le M se 0 mal — T

AeiY LS ks s 02 ) s 5 KJLA! st L) ¢

sl
o :
irtes @ )l b add

) P = fls‘f‘J\;T = CLg“"’\ =~ C= L,ols“'"\ — (5) L5 est en blanc
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écrit u_.LU.s (éd. Berb., 1, 322 et pass).



— oV —
mﬁ?xi.w‘._,wu,.\;m.\,;xsfm‘;wrsusuﬁ:_11
AWt et el Sst o) g fald ey heel r.t,..ll
el g dead Gl ol o S e (W ol e g5 335
R T L G TECUN
2 e g LIl sl LY sl ol e S Ll
Jo e B Ll Jlam jit] sie 2N jppaaly ) 87 pp 0ty o dols
Sl e sie _aSs 4T icla AL s oy g 2 !
ol ot ¥ e Loyl il oy W1 g g S 3l
A Sl s ade W Rp ) g3 daeteade L WSl iy oY
Mjmjcﬂn.iwiéb&sg
q_grus»ngms@,,'qfw‘.!uswsw_w
Bt 35, e 2 sl o g Wi, Lo JUSH Ol sl gt
St g, LW gl g ol ol e e 380 g
falay ; =@y oW o Goadl) R g 5 2y @ LW A o
A 0 1K) 63 2 57 e i ) gyce Sl WY i L)
ey W el so ol prededl ol W ply Rtsne 5 ore 5 €04
yla Ky i ol Lolha)ls b e
¥ gl e gl e e ) s 0l il 82dy — A
p ) ol sl L, Mty e g el

NP, Cm W, — () C=0dl. — ) P, Com JK. -




-— O —

S—ill J.gc,,»sw.\;e»sw,,uuwfwswy S
s Ll ol oy D815 ]y S s 5 86 LY
o 3 o it g oy e et ey 2l L L

gty A ot o o o)t el il ass ) — V-
2l Al e e Sy ¥ Jledds o
a2 M 5l ksl

Sty padly Joall sh o ) ppocs o= ol )55 ol aial) — W1

ot o ot pebt) Sl Jao¥ oWl g i) — v
Yo g3 oW L5 I ) o o

S—=S u— 5l u?*‘w&v“'x‘w'gu’ adall — VI
o gl Lt Ry Blae ol ol W oy gy sl LW

L lally dasst] gl pr gl gy ot Bl il _ v
Uy <Y

i) e 5 =) e A ) S il ot — w0
Va0 sy e sy slisd Ly Lyl 5 Ll Jal 5 ey
L' Sl ot Gl i sigay o2 ade Wiey 255 (S8 pus
”J*‘: s

NEF KW ) Y M‘;N’J@‘gv&‘x’&-ﬁe”b&b —-W
ol gt iS5 W3y Sy Wiy Al o Uil sody oLl Ly 50y
el do Loyt Ll sdy 5 ol o ol ey S pill



—_— 0y —
ALY s o ns by ade Lt ras A2 oo Jla sdst il g2,
s prany ¥ ST eae i aa, eld) iy 0033l _glob
o W e ot LU i wu,
Lol g il L«-H o e gLl 5! t)LAL_L,”

deb ety gt gurbed) oy i 18 55V Je S
Hlo=t o 253l

el Sl sal Moo gp e g ) L) 2l WA
st 5 A0l 5 S5 2t s e Ly rpelall o el
W gy SLLY b 2 s Bty o b 5 8y ate Lk wilian

LY Jal o et p oo ol S ot ol &),)MSS Js—W
Blally 1open sty puS 9l ¥ oball o S0, ol o S 05!
) 2z X pall dend) e

o ol el anl o e o 0ad Lt il — A
ol ) Lo oyl sl 5 Jesdl WY St

Jamall Ly olgiah) LS m it Lol gl g 0¥ addll andy — A
) npy bl

Jol gidlide o 0pt o0 L s W e ! gl saea AT
TN PN/ NCPURSY UG PR PR PR
s A il ol 5 ) g oy JUI 5 s Lo olged G u

(1) P = &,



-_—1 -

W ey gt )5l )y ¥ 03N il — AT
Jeatl) 5 15 Jaall Ssb o sy Ll !

305 03405 Jadliles o sal Lol ) el waslal — ¢
PRI

S w#wm-\&wkbe’wubﬁ‘-\&-\e)x‘@‘ — N
Ahasy Galay oo Jof W gt ol 15 St K 5S4 2 5o
WMol so 2l WYy (ralodl ol Uy 08 iy S

sty e Syt sladlag o Lo ot ool aiadl — WY
Pl 2 B il o 2wy iy s Aals 5 S 3
=25 s Sy A s Bl leals skl L, iyl
ol bW ALl s W s Dl s Yooty Lpnes g2 o e?

ayb e ol o )y ot e sl oW aiall AV
A ppt ger

N

S—e Ly ot Casn I w Spalliiol )00 0 s 0

’:—L’" S == asdle 2@ g3 p_olle¥ruam pls,

393yt gt gt Jsally # Al ola pee? o

Sgmadl ailasl s ol arem oy s e Ll

aball oSl e Bl g3l & L) Sl amsie, e,

(1) P o Lo, — (@) T =, 3L — (3)0‘5_?.)3}‘ Ql,b¥.



=1 =
\;)&A!L&'Culmx?.&c&&ydj
d_g\\’).\._-&uLs.’j”wbdﬁtlHua
H!Qs’»u@if’_g__nl_._sa)_@
\,%_Lﬂ!“gal.g » g_,g.._i‘u'o))gv.xé'd_éu-ﬁ
\_,g..s"”‘..s') ¥ \_,u_..L’..A\)._’L..;s))_L}
sl . \_?J_,AK:b;Jiu)sﬂi,
G ! ;c,f_..k!b!}_g\_}_ng)
L&L‘S_.b » Lél;;;.\d:_:ibb)'i e
Lo, zilas & L&qué‘_v.)_g)wckvhts
J_&aJlK!J o L LS Ll st 06
d—“u"—"ul—nr,_,’sﬁg—-w\{w
d_.:....».‘u;ub_,o)mr:»&é.\g
JESP="N ) UG )-JQFB(‘”-’»@&J%B
= i J)J_”(LBC_;J_:JQ;.J
)_@_-J‘J_i » JHK\;V.)!;J*;\;M&U,
W oL » L:)L":' us(S\.UlfaJ;..s
G o2 S el e a2 e o

(1) P = &35é. — (2) .y manque dansC. — (3) P, T — Cuad JRe.



- -

by oD s il =
b5 U » et 5 S 1ady M
S e ¥ s it 93,
G-l el gy L aola ass
== a a Jlaa¥ e BB el
‘._.,.st!;_sl » ‘._cm,_gs,\_.,t_s);stug
‘._:iﬂb_,)_UlJ ® r_g,é.\viqwl:,)q{u.
et and B e S R
HJl),_i.uL-.LéJSJ!_,{jC.\L!JJ
d_a_gss,.ul_mgum);nu
L soe o e UL Assl yo
Lo e o Loy g adly Y s
e '—-W;Jé:u:’@)’%:{ﬁ
Gy o Y Y 1 S5 L
=L oy w UX)-'J!C..-JQJ'L_,.,‘A’
whdu!wu;u,wm,ﬁw;ﬁfw!@i_m
o=l el A_:.,Lk,w!)q&sa\si obedl ¥ Cals
)l_,x-mlmua\_,q_ls.xl,!k;djx_ul,ngél)!.Sul{,b*ﬁ.b,
Lt

s

by b L2 A Y Ly =t sy



S | g
et 0 3 i (S e st ) S =M
ol S5 il jpalt sue s Lo i3 v, & Bl e !
ISy Loyl b V) 58 g aisbY sl Ul Lol o
iy ade Wiy b ) Uiyl Caaddly 50 &opn o pat]
Ly
ot st grate o Al oty a0 S L) ) e
A B et 8 WS 20 gL e
o T s i ot o k) 2 ) e e B33
PG N fl..l! {.'..u,_,la ey BT e t,ys
Lo yaisle Bl byl 5 w3l (5500 3y 0530ls Joas o) B ace M
et 2 ol i A8 (et e BN Gl 2 Yoy 3y
Aoy reds @) B nde Joyls o 2 ol 3 2 e
e ks 4l W Y i ) Jlip s Je 205 52
et A0l o aor gt i Sl Lot ! o s i3 in s
iy ile s Lol ailio y alatle us alin 93, sy Sy
o= bl ¢ Ll 855 31> gl oo I aiany; able o3t
1 331y gy e 2l 0 J 50050 ) g sl Ll ot
daed] s 2O s laal gl doa Loy o b Jlas

M) P,Te=dSlihs. — ()P, T =)L+\. — (3) P, T ajoutent o da\. —
(B P, T = dids. — (5) anl g gopew by JUis ne figurent que dans P.



— 1t —
fSJAUlgbg!be&gm&dﬂ'éqigl:ﬁ!g}&gij
FUBRLE NIt g AN b ks sty Syt o o o) o
052 2 bl Lo it Uy ) g oot ol ol sich
e JN I I 0, 8Ly e o my g 03 ) il ) il o]l
1Ll sl Bl pb w&)éhwjd_yéd? u“JJa.q.?
Seats o g LW e Uy 1 o ks 1 ) i) By L iy
PR AT 2 "’?)L’J‘J!Jj}w@!‘.—‘h&’\;@)l_jjﬁnﬁ
) Lialo s pamt ¥y gam Lo o S igy 2 aile
o Pl Loy (6 do g dslend 0t 0 W it
gt =0 g e iy A sl r ) S e
A g u_g.vég!f;.” s LTI o 30515 W e

nini) 8 o a3 o300 2K 6 e
RAC=N]

My 33— B 38 8 Goman by 2pma )l )5, J5
oy aicy U ey

Lo

c)J"—;J') Ql&)bla):*;l:g » u,:J! \rciJ?;_Lﬂ‘J\..,ﬂ%b
\,‘S;J’ul,sﬁ-“ﬁ"%“”c‘ff”@"’ ¥ l—%.ﬁ)?;—"”v:;u'xf;f;

P, T= X\



-, 10 —

Lf"‘"’d’)’"b fL‘.‘J‘_,)wua t)ru’),}oéulgwt\“*;o)l)i
' Y

o P ol Sl yaea pl @0 ,,KLJ! ,li-:-'-” | O 1
L—‘G*ﬂ)lj: il DL EJQ u))“" “’""'}*’ B Josll, ’J"” Jo!
O lagr K M) 2o ) pils & <l

B 3L Lol ¥ g3 e 1 L el v
o— ‘.;.!ﬁ! Sl ! (M\’ B Laa @ W Slall LS e ylsls
<! Ji o ii/,..l! ot sl é..,‘)r lQidlb) O s
by ia b3S b g b B R I [ LU
dpta #9123y 935 (5b 0 A (mf_ﬂ! 2 ;,_»s), 431 oy lds Loy
LW olisw Slakin 0l L)y bty ) oa0 A ) 5 p0 oilend!

(1) C'est ici que reprend le récit interrompude A, B; A =m'::‘“| o~
el atpaiadl. — @) B= (958 —(3) A, B = Sblall 3 lys. —
) A=l s; B=Loalls. —(5) A, B—Lls. uoL..q,".-‘lS —(6) A,
B,P, T == L..‘,w,)ou\...',‘o\ — (N A,B= b,u.a)w\,u\&....l\m,
63"\“"'-?)}—““ ULM\‘\ .Ls_,:\ wLLd\M,wus | g aldg¥
d.ubua.l)w\ >L~d\flf\ QA,A, uLc«..LoJ)) e.w\t‘ \MMsMh -
8 A B=lioa JU.— 9 A= oL s. — (10) Ce surnom manque dans
A, B.— (1) P, T == ., au lieu de ;y—w. — (12) P, T-L_.,_;'b?_,s:.—
(13) Les mots t‘J| ,_,a}.u Ls» manquent dans B. — (14) B ajoute ici 3 guad\ 9.~
(15) A, B dsp sy . — (16) A, B = Lete pdomhmns closmall &2 Gyg a2
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(1) B = \-#yuiS . — (2) Les mots C‘-J\ )L.Jo\ 63 manquent dans A, B. —
3) U-u..u ) manquent dans P, T. — (4) A, B = ls ) 94 a0 lieu de ul),.o —_
(5) Les mots é\ 4wl manquent dans B. — (6) A, B == dug 3l e L.».«a -
(M A = gisge.— (8) A, B=lgds3. —(9) A, B=&ay ,2J1. — (10) B,G, P,
T == _a.dad. — (11) o8 manque dans P, T. — (12) B=L30JI Ubl.‘,u.la\\’ au
lieu deg\fths.\ — (3G P, T o). = (14) B L oyl —
(15 B ajoute ncx,JLub.\a._,s — (15) A, B=-v..h -ue) A, B-.)."-*b

(17) B njoute Jb P A u\
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(1) dals manque dans P, T. — (2) &3 (ya3 manquent dans P, T. — (3) .0
t’J\ Ju u" manquent dans B. — (4) P = a0l . — (5) A, B=4Lq.) ¥
L..‘.\bL..SLo‘A)L‘,.J\UshLaLL_:Qi:,JM\ —(6) A, B= L.e -
(M A.B=,bls. — (8 B=hed. —(9) B = oxJ3. —(10)A=,l_g’° B
=il —(11)B Uihs. — (12) B= 3 oy (52L5 . — (13) C= &ke;
manque dans A, B. — (14) B = &daadils Libls &t awl > o —
15)T—=AM —(16)B=-L»,\.M
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(1) La fin de cetle biographie est remplacée dans A, B par: Lol t"‘u\ ol
b £\ b 5 bl dgmy oy sbeall el o U (g30) anl s
u@&;,.:swuu, Bgmsdl s \Jnvﬂ‘«a OV by (e —
(2 A Ba= (JOW.—3) P, T .Lnu:\ — (8) T=1>.— (5) A, B== opi0 o
Aaill 443 ‘_,_o)LaJ\ Liadl Slasl e 3, B LA 3 e Bl Al
Ol (95 o Q..S\)...: —~ (6) Pe= "M\ — (7) Ce mot manque dans C,
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(1) A, B consacrent des paragraphes spéciaux & ces deux personnages; B
appelle le second o El_s‘\ o3\, — (2) La biographie et le nom de ce per-
sonnage manquent & cette place dans A, B. — (3) B = q_,\..U.\ — W) T=
gS)L‘*"‘L‘ les mots CJ\ u—’"‘ & manquent dans A. — (5) P = A_a\)._-.. —
6) A, B a]outent Pb\' AA,N\ o2 ol Y Ky il m_SL«»U.’ —_
(7) Les mots t‘ po=2 K4 manquentdans A, B.— (8) P, C, T=g._5;’) 9) A,
B = 391> 33 0 anl vas 93l Wdlall ouddl eping . — (10) P = pnandtl .
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(1) La fin de cette biographie est remplacée dans A, B par: L\ é-"‘“‘J\ ol
e Y i Cilie & aeodl e i o sy (ot —
@) AB= JWN.— (3P, T= s pl.— () Tmel).— (5)A,Bem 9
i) dg5 ot W) Uil sl By 02 isme (Ul dial
Olenell 9 o S ey — (6) P= =K. — (7) Ce mot manque dans C,
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(1) A, B consacrent des paragraphes spéciaux 4 ces deux personnages; B
appelle Je second ( ;.o z.:Lg‘\ 93\, — (2) La biographie et le nom de ce per-
sonnage manquent a cette place dans A, B. — (3) B = L?_:L,‘.\.H — @) T=
é)l.....:.l.\ ; les mots t',\ UJ.A < manquent dans A. — (5) P = H\)_?.. —
(8) A, B ajoutent &3Y Xagd¥l (9 Cal&2Y Ky lcddl nBlab . —
(7) Les mots C“‘\ pos2 O\ 1) ma';lquent dansA,B.— (8) P,C, T=g__§}?-} —_ 9) A,
B =341 o3 0 anl ses 93l @ladl vaaddl g ing . — (10) P = ]



-V -

il 355 e ) S LaSile o iblojis (8 0 il Sl
ot ottt O bl ot o g 85 @ s B STl by 0!
Aoy 3y o B 81y 92 00 g 2555 O

.sb_,b}s_x!#\\’iahuwa)ycﬂq.xwm@!_ 1Y
L0 S e W R é,.».u,.;s it o
SNl sl g 25 35 e oS A gl s 2l 2 S
.l__:.)%x'_} Sylod! ot gt e 2 F"’ﬁ, A= st e g, 5
o a2 0l G 2 P 2l e g e
gl Jp 2oty Lo 1ol st Ul il Loy 6 5 o) 50
Lot B oy 2 2 W yoe 5

Lok e et s el TR LY ts»t-,_:.!l — 9
ANl gy oI gy 3l Lels B s sl @ sty 6o
el J6 kst o gy B L S
0 lagl g o U8 Ko W) K sl iy o1 g Jlalt U

(1) Ce qui précéde depuis t'J\ Olned3 S5 X5 92l manque dans A, B. —
(2) B = 0Js. — (3) Les mots C'J\ A—pwype 4| J—23y manquent dans A. —
(1) A, B = ;aloebl ﬁa\ . — (5) Ges deux mots manquent dans A, B. — (8) C =
o T = éj\ﬁlﬁyg\ =~ (N P= u_?)"‘; le mot est en blanc dans C; ce qui
précéde, depuis fj\ A9l 15‘.:_.\ , manque dans A, B jusqu'a la fin de la notice
biographique de ce personnage. — (8) B ajoute ici anly Cs )ls. —9PT=
A\ . — (10) Ce qui précéde, a partir de t"\ o @i“‘}’\ manque dans B. —
(11) B = nal el ym.
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(1)B=d‘\‘,LsM{.3J)sQA.—(2)C= 9.)):.\ -3 P’:u‘?‘." -
4P, T== s)._‘?.\ . — (5) Cette notice biographique manque dans A ; elle man-
que aussi dans B 4 partic de gj\ Ju 48 59,9 — (6) Ol—a=! Sss manque
dans B. — (7) C = (SO1; A, B=.Usl. — 8) As.,(&).a; B= S\, —
9) B = dially 01 g ohalls 9 gy oyl ) e — (10) Ces mots
manquent dans B. — (11) P=_40\&5. — (1) A, B = a_no)s .—(13)B=

$pdaill. — (14) A) B = Logs anl Lians. — (15) B = (Jobl pLo\.
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(1) Les mots précédents depuis g1 pgam )bl (o \blued! ;3| manquent dans B.—
(2 A, B=lgdd L Kagae; P, T = X bodS 339; C = dbydS L. —
(3) Les cinq mss. = -.....w — (4) Les mots CJ\ ol L..a\).? manquent dans
A; ils sont remplacés dans B par: ikl oday LedSy Bghuo Lotd ¥y . —
(5) La fin g)\ Leal,ad o manque dans P, T. — (6) C = Woddl, — (M P, T=
«She. — (8) Ju manque dans C.— Les biographies des n** 11 et 1+r manquent
dans A, B.
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U,..tl.cl\_, .L..Lsd\, ‘y,k..\\ \J‘“"?’ w.ki\ g_,ge‘).nw\ — (2) t,é;q-“ man-
que dans A. — (3) A = ;ankl. — (4) P, T = hudJl; ceci manque dans A. —

(5) Les mots g“\ Sl .8 Ja| manquent dans A. — (6) Les mots a—a
é)\ ols£l manquent dans A. — (T) A = qalis S35 &) 4 au lieu de Jo—ns
C"J\ u"\) 9. — ) P= J_r' — (9) Cette notice est trés abrégée dans A et
manque dans B. — (10) A, B = _senadl 08 () (21 0 ] s g3l
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(1) Ce qui précéde, depuis é’\ 8Las Vo est remplacé dans A, B par (@il
Oy . — A, B=Up Ol . —(3)C==L~.>).s in.»j.»—-
(8) A, B = U Cile aulieu de tJ\ u"u’)’} —(S)B—LAK\ — (6) u"L’j
manquent dans A, B.—(1)A,B= L»:,h_,&..\k:m & anl s 9ol
.A_s‘\s’ S . — (8) Les mots t_“\ gowed u" otladt o1 manquent dans
B. — (9) A, B = &y J—anlly ooidl 5 ahadl o Wl L5143
‘)-‘“u")u’»\u'u‘s)\‘ )‘W/"‘SJ‘“” JJ\.h,.u, — (10) Ces
mots depuis f‘\ Juls“’ = manquent dans B ou I'on lit: 431 tf."“’\ e
= o2 A Al oge gl ol :-?&J\’ O S S BT R
Ll — (1) G= Joddl; A = (JI0ddl cpadl y sate (Jo 52 .



— VO —

\-5_’&'-" !3)0.:_.& oy b;b 5! JL.\.»\\’-, (2))_9.4’ ‘_9,}4’ (i)J.U’
oY ot el Gl ey of o Ao ol LW,
©_ga— ! &!M";ﬂ sl o WG 5 g s s 0]
B ‘..J.o.” Hsghsh_ﬁ ‘_ﬁxab_: ('l)\gﬁ.}!)hﬁ’! o a.,s‘_.;ﬂ E-_.‘J!,
i sl 0o e il s @ Bl s sy ® il
il s e, (“)Jféi d‘:“u e o 3 ua:g-“ e A#\_sgi
Yy o »:53’ (13)dls“$ ‘si \;ala” P C_,J)J o U"L’” &;ﬂ
m)dk’

)_é.) b)m'J A lg-'ﬁ uLuoh J.n’ L;\\’ ‘JL..” c-oA KW
FRIN] o &‘Ls" O S (‘.e.” Lot o (U.\\’ um L K, (15)&;@
-L!.:.):w, L\ﬁ) _,,-, (’6)\’9.'\.,@ yvg d‘j&‘ tl.ba") C-_,Lﬁ:” .l.'v%\”; \-?‘)’”
-4 KLU (e 33 Ll _atsl e Lol sove il ‘.»)_—’—_-_6

(1) A= _sald a2 . — (2) Ces deux mots manquent dans A, B. — (3) B=
. — () A, B= ey . — (5) B= L5,.)..:1..1.\ — (6) Le nom de ces per-
sonnages, depuis :J\ w3V 4 manquent dans A, B. — (7) d)MJ\ manque
dans A, B. — (8) B= (ghaaldl. — 9) A, B = =2 — (10) o o yalls

manquent dans B, — (11) A, B = L!‘J"‘\u"“?“ das A 9l a3 N —
(12) &\ manque dans A, B. — (13) A, B = .,—w<| au lieu de L=*l. —

* (14) Les mots C\ .\;_JBU Jale manquent dans A, B. — (15) Ces mots \o—n
t“\ e manquent dans G, P, T. -- (16) A remplace les mots &L.J—ne“ P

&1 Bl par: aighins )3 o o330 agdons Jo ;i Y ax Yo —
{17 B = slakl.
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(1) Au lieu de t‘\ UY¥ee & 9 on lit dans A,BP_‘,\'.ols.é ,gkﬁw)),
anl 0is . — (2) Cette formule, dans A, B, =¥ <Ula & [Sg 98 M AN Y
Algay et dans P = o aubl gay &3 W iss Yy — (3) A, B = L lal. —
(4) Ces deux mots manquent dans A. — (5) A, B= \);'a.l. —(6) A,B=Dﬂg.—
(1) B ajoute ici (& . —@IB=_Js . 3. — (9 B=3,b. —(10) A= g3\ gm;
CB,T= . — (1) A, P, B,T= LJS. — (19 C = a}; P = ) o3
B= 5 5. — (13) A, Bom otgady cpug -
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(1) A, B, P, T o= S 83, — (2) B 2501, — (3) P mm§39—43; A, B=
‘b;.q,li. — (4) ¢, manque dans A, B. — (5) A, G—\,:,.}S; B, T —_,..?.)3; P
ajoute &se. — (6) P. B = o) x?. —(7) AjBo o Lao . —(8)C, P, T ==
gade. — (OB =CN0U; P, T SVl — (10) A = 2 ogao SN )
bW yalbl. — (11) B ajoute XK. —(12) B,C, T == k“5)9.,3\.-- (13) P, T =
),SJ\L\ .= (14) B = AR ; Iindication de I'année manque dans A. — (15) A,
G, B, P, T == l—=f|. — (16) _~—Ji¥\ manque dans B. — (17) G, P, T =
yobans ol Olate 9 Sl le mot i) shuns manque dans A, B.
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(1) A, B,T=-.?,L4,.L\.—(2) A, B=,..,:£\.- 9) A, B=&\)]\. — (4) Les
mots a3\ 31 J¥_«| y manquent dans A, B. — (5) A, B=3Yly. — (6) A,B=
393l. —(M A, B ==),S.3J.\ — @A B= o — (9) u—"w manque dans
B. — (10) A..u).’b manque dans P, T. — (11) Cette date manque dans A, B. —
(12) Cette date manque dans A, B. — (13) C = . jauustl . — (14) B==U,L..\y\

(15) B= Jraall. — (16) B=rg,0. — (17) A, B = (5,15t — (18) Sy
manque dans B. — (19) B == Uﬂ.\
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(1) Ces deux mots manquent dans A, B. — (2) B= HA..L. .= (3) A, B =
lphalesl. — (A B=43gJgl0y . — (5) A=b is;B=L as. — () P, T =
V) . — (NP =09oa .35 T=09 ¢} ; ces mots manquent dans A, B, C. —
(8) Les mots g"\ R S ) r«Jb manquent dans A, B. — (9) T = d3Xeoam . —
(10) A= 5l — (1) A = o Jb. —(12) B=‘=,_Sl_.¢.!\. — (3 Be=
Ugesw . — (14) P ajoute ici peaty wUJ\ oY o5 T ajoute o4g¥ oL K —
(15) B=\, a0, — (16) T = Cucuudb. — (17) A, B == ,_ing doplin &3 ,=?
Ay — (18) 3}'\5 manque dans A, B. — (19) Ce mot ,Lk=)l manque dans C,
P, T. — (20) G, P, T = (4! .— (21)A, B-=gJ,_,..~.‘J\. —(22) A, B = Cuilbls.
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(1) €, P, T ajoutent ici $;338. — (@) P, T= C5,S3|. — (3) A, B == 83pJg0. —
(4) B= \)SS Canbg . — (5) A= duared. — (6) Les mots 4! ! manquent
dansC, P, T.— (7) P, T ajoutent ici ds9.— (8) C, P, T== _J¥_i|.— (9) Les
mots t"J\ Lhs¥ manquent dans A, B. — (10) Les deux mots e U_'>L';'
manquent dans B. — (11) G, P, T==5)L«:AL3.—- (12) B= e)\ .— (13) Lesmots
A4 My manquent dans A. — (14) Les mots t'-“\ P a0\ ,_'3 manquent
dans B. — (15) Les mots \,.‘..39:\ ¢ v 2 manquent dans A, B.— (16) A=

oW g me-
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(1) A, B = laal J.i —(2)@\manquedansB — @GP T=posdy
- bl by, — (4) Ces trois derniers mots sont remplacés dans C, P. T par:
\_,a...a):\ R = Js saay duslall o e ‘;)s P Sy a¥y 8,

,5.)J-\ — (5) G, P, T ajoutent ici g..:;""\ — (6) A,B,P,T = u“’)".":‘“’ T
ajoute NoeaS 3. — (M A, B= ,_sub —(8) A. B=ls. — (9) Ces deux
mots ,aLl (9 manquent dans G, P, T.
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(1)C=-=',_.e" ;B==,_.z=-.‘.—(2)A,B=Q,__M\.—(3)A,B=
J’,«JUL).—(MAs-J.!S.—(.’))A=.)~..)..—(6)A,B==,_._,)_Q'.L\.‘,Q.4()\
t}u\g. —i) L,.s")b manque dans G, P, T. — (8) A = . o C‘)L!.—(O) J-»!
manque dans C.— (10) A, B”'H)*'.")‘g?he)""" Jal JL?.),.— 1)P,T=
s)._.o\ M H).Q;Bajoute ici La'ag‘\.—(ﬂ) B—HS.L). - (13) A =
ey
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(1) Ge qui précéde, & partir de CJ\ v’._q,..SL.g, est remplacé dans A, B par:
Sany g okl t7ls . — @) X! manque dans B. — (3) A, B, P, T =
&3_,4“. — 1) A, B=3slos. — (5 ,_,ow\ manque dans B, — (6) A, B =
daalo s . — (1) A, B ajoutent ici ,.4‘.5 &2+ — (8) uendydl ;3 manquent
dans B. — (9) A, B=13la pas. — (10) B == &JLis . — (11) C = 3£\ —
(12)C, P, T == kil
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(1) C, P, T=m A9; Bam (0 89Jalols. — (9 A, B= &lsa. — (3)A, B=

ot — @G P T= S — B A =Ny . — (6)3‘)""" ¢»? manquent
dans A, B. — (7) A, B ajoutent ici &9 32,\,_.‘.,. o gd Sl lilay . —

(8) Cmm 8—Ugs. — () T = s5—slan. — (10) B= |, — (11) Ces trois der-
piers mots sont remplacés dans A, B par sl l.— (12 A, B oal o8
5 o ol o2 0 saglaas . — (19) P, T ajoutent ici 3, -S54l ; le mot
> manque dans B. — (14) C, P, T = Je. — (15) A, B == &dJ2ud! Calalul
alolak. — (18) G, P, T = dle). — (17) P, T ajoutent ici CaJolS . —

(18) Les mots))':'.. ) o 2 manquent dans A, B. — (19) Js’ manque dans
P, T. -
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(1) oyabl 53w manquent dans C, P, T. — (2) P, T ajoutent ici: L3 )...s.b
Laal (o2 Ky gl oF W¥S g land 0 Ul 33l 415 — 314,
B=2aJ. — (§) A, B= _,ad¥. — (5) Cette date manque dans A, B. — (8) A,
B= x)n.)b.o .= (1) B=_gad¥. —(8) Les mots t')\ LA manquent daos
A, B.— (9) A, B=_e-3\5. — (10) gee manque dans P’ et T. — (11) Voyez
note (9). — (12) B = &_J; le mot &—J\ manque dans C. — (13)C, P, T =
ks . S5 o2 bl 3 amolall au lieu de \é)\).il\. — (14) Celte date

manque dans A\, B, qui font finir, avec ce prince, la dynastie des Maghrawa :

ooy 3 St yiile gl yie utyhe Sils gay . — (15) A, B = pcaliabl.
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(1) C = aXde. — (2) P, T répétent ici dlow o3 y9-ais c3. — (3) A, B =
JLJ\: i P=JlL3ly. — (9 A,B= Xoed3 . — (5) a2 93 manque dans P, T. —
(8) uJ_a manque dans A. — (7) U’,_) manque dans A. — (8) B= f.., —_
9 ..__»Lo o manquent dans G. — (10) Les mots 5‘\ 9 22l manquent dans A,
B. — (11) A),.J. fo\ manquent dans B. — (12) B = !,_".J..:.-\ — (13) B ajoute

J58 o35 P, T= &Sl 8 dompsil .~ (14) A raconte ici le massacre des
gens d'\gadir, dont on trouvera plus loin le récit.
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(1) Manque dans C.— (2) G, T, B, A = UL?’ — (3) Ce qui précede, depuis
é\b,...\w;nb manque dans A, B.— (4) A, B = _}X&9 aagr o 20\l Sl

\Isb Ll . — (5) G = Lgaiold .— (6) Ces deux mots manquent dans A,B.—
(7) Les mots g\ anl X4l V3| manquent dans A, B. — (8) Le mois manque
dans B; Cr— Manque dans P, T, C. — (9) Cette date manque dans A. —
(10) l...‘J\ 304y% manquent dans A, B. — (11) Au lieu de ce qui précéde, on lit
dans A, B = &by, o J—andl J—al e 8 et dans P, T J—ias .,
;)“3“"“ e o — (12) éJ\ Aaw s? 9> manquent dans B. — (13) C a omis ce
souverain ; A a laissé cette date en blanc. — (18) P, T sont les seuls & citer ce

souverain. — (15) A, B = w0,
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(1) Ce souverain n'est pas cité par A, B. — (2) Le nom de ce souverain man-
que dans C, P, T qui attribuent les événements rapportés ici, au régne de son
prédécesseur. — (3) B, G, P, T = _}X38. — (4) Cette date manque dans A ; B,

PT =3y apdhs g Sono. —(5) B, P, T o= oypdis g s
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(1) P-C= Jgas &3Y3; A, B= . n31 Jgaas. —(2) A,B, G, P = _amay. —
31 A, B otgie. — () A =3,0ld. — (5 A, B ajoutent o, oslntd o3
,_},,'.\.z\ Pﬁ“ | 531. — (6) Cette citation d'Et’-T"abari manque dans A, B.
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1) P = paNudl. —(2) A,B=-é_)-L... —(3) P==C,..?_)L4. — P T=
‘L_!. — (5) Cette seconde version manque dans A, B. — (8) Cpr. : Berb, é&d. 1,
111, L 11-12. — () G, P, T =¢So; Berd., éd. = Slo . — (8) T=lg-bilS . —
9) A, P,T=ﬂ)\;c=%r\;B= o 91, — (10) Ce passage
se retrouve dans Berbh. (éd. 1, 111, 1. 12-14), avec seulement quelques varianles
dans l'orthographe des noms propres. — (11) A, G, P, T = & ;_5\. -
(1) T = pgale™l. — (13)C, B = o (y 93,%™ ; A = ogdgan, bl P, T=
f“.’?‘)’i].‘ = (14) A, B = , 435 ; Berb., éd. 1,111, in princ. = Jey 03)33)
et ibid, note 1 =J..3).-o.g),f\',et J.ﬁ)uue),sj.—(ls):\::d_}}s
PG T= Juai».—(16) A, B = ,}o0a.
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) A, B=2gllse. — 2 P rbame 53 V05 35 T—@\,_,.\)LJ ot
Berb.suka..—(S)T-=6:a)u::bu.\,Berb , éd., Ip“i-)la)u.:
Kammj o0 — () B=Juo. —(5) B =_J ;& . — (6) Ces quatre mots man-

quent dans G, P, T. — () C, P, T = L‘,»a,ard" — (8P, T = lgldls. —
9) C = &pasle. — (10) C, P=\,),L.-.’ — (1) A=\Laye; B= 495y

Ugns pe. — (12) a0 g manquent dans G, P, T. —(13) A, B, P, T = LS. —
(9 A, B, C= Jaa.
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) A, P, Te=lghaollS. — (@) A= Al leud 393l . — (3) G, T = 0y . —
%) w\gmanque dansC, P, T. — (5) B= jan. — (6) B= slam. — (1) A =
(s—i—e2; Ce mot manque dans B. — (8) A = (5|3 3; B, T= (5,},5; P=
S\ = O A,B,G= Vs .— (10) A, P=alig”; T = &alis* . — (1) P=
B2 — (12 A = I, — (13) a—4l\gsl manque dans C. — (14) B=
s —(15)B= 3. — (1) A= ol . — (I A,B=m3 300 ;T, P 3 j3. —
(18) Berb., éd. 1, 114 == _Jo=* . — (19) Berb. (ibid.)=)l..i.— 200B, P, T =

f..f'an.
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) B = e Aes S — (2) A,B=L§,4\.4\UJ.QWA.2£=,
Wgaba. . — (3) C=a)3 \,a..a)L?; P, T =)o \,a..ojl.?.—(t)B—g_,a'.L.S.—
(5) Comp. pour ce passage: K. el-Istigea, 1, 29 ; ces cing mots ét les vers qui
suivent manquent dans B, A. — (6) ¢ manque dans T et dans Berb. (éd. 1, 113)
ou figurent ces vers. — (7) La Rawd (I* 168, v°), qui cite ces vers, donne e
au lieu de C’L' — (8) Berb. éd. 1, 113 == Ly=®| ;s )L;‘\ et ajoute un troisiéme
vers; Rawd (I 166, v°) = L=\ )Ls‘b et ajoute deux antres vers dont le troi-
siéme figure in Berb. — (9) P, T = a_=_G\.— (10) Berb. (ibid.) == u"‘ﬁ’- . —_
(11) Berb. (ibid.) == _yuass ; Rawd. (ibid.)= _juie 3Ladl. — (12) Tous ces vers
se retrouvent dans le K. el-Istigea, 1, p. 30, qui a d les tirer d'Ibn Khaldoan s
A, B, G, P = &ualy; On retrouve ces deux vers en téte d'une piéce de neuf
vers (7 in Istigca) qu'lbn Khaldoan (Berb., éd. 1, 113) attribue & un certain Yazid
ben Khalid.
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(1) Berb. (ibid.) = Llgsol ; Rawd. (f» 186, v*) == LGS, — (2) A, B, C =
OYd. — (3) B,C—\-JJJ\ Berb. —';_-J\ Rawd. -=J_i.J\ — (4) Berb. ==
L —(a)T=A4\$ bL; P=-A4)YULL Rawd, ng_)Ln Y(:LL — (6) On lit
pour cet hémistiche dans Berb. o o .).s"'\ 2 .).:“'\u 8ys. = () A= o
\,\\;.J\,o“w-’ —(8)A,B. C= ¢l oo, —(9)T—CL~_,) — (10) B==
Boakas; P, T == Casghy . — (1) A == CagS . — (12) A = Ko — (19) A,
P, Tsu) — (1) A= 13l — (15) T = yoammgd. — (16)B=w.)~.£\
b2 P =0t — (NG, P, T—:.\).L)J.LaJ)L.J\ Jraidl 1o o
lreet Byl peo g LoySy Aslx"’uL-.S\ Lew o (P = g\ au lieu de L..«etle
dernier mot manque; Bne_uu s au lieu de ot o . — (18) B= R yrso . —
(19) P, T ajoutent ici (9 gyall dlad dailla, .
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(A, Ba=lgraw. — () P, T = s¥au¥. — (3) P = )1Vl T = 51yl . —
4) A, CT=\.—(5 A,B ajoutent ici g‘L_,a.J\ —(6) A, B->\>\ -
(T = $05; Pam Ji5. — @) T = Caae Y ; 12 forme CaadV ne ﬁgure dans
aucune de nos copies. — (9) Ce vers manque dans B. — (10) P = L.J&5 . —
(11) G =)l . — (1) P = o™ B = aax . — (13) Nos mss. = .3 voy.
Berb. (¢d. 1, 8, in princ.). — (14) G, T = .,y ; A= ., U0y . — (15)B=
£y C= g, ; Berb., éd.11, 5, in fine= eXady 5. — (16) A, B, = ;Y. —
UDB=LS. — (18) P= ode; T = ools. — (19) A = plgmds. —(20) C =
STy — (1) A = Kanglas. — (22) A, B = Cabiasyly . — (23) Ces trois der
niers mots manquent dans P, T.
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(1)P==,__,l.«... T=ULM — (2) A, B=-,.Lsuu-u — (3) A, P
s 5. — ) A, B, C= ol anl s (o). — (5) A, B=lgyaly. — (6 A,
BCP=§,£M—(7)PT=¢.L5u4 — (8) A, B=e.>.)o,d-4§uua
JU A dolga deyun g dalas g — (8) B = JLll latl logdy dd . —
(10) B LV dgan. '
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M AT=(2;C=pnas. —DAB=Lo. =P, ¢ T=15,3. —
WA = agle Jo3; B= cleflagle Jis. — 510 = paus?. — 014, B=
i I
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(1) B == _Ja83 ; dans les autres copies on lit &lua3; BELADSORI (244, 1. ?) qui
cite ce passage donne la legon ilf:.l..) Pl — (DA =400 B= 4K . —
(3) A, B—,),'.s a8 53, VOy. BELADSORL, 283. — () A .3 ; B = .0 (, P,
T = .\ . — (5) cy» manque dans les cinq copies. — (6) A, B = \5)_5_1; -
(M A=0,8;C=043; B=24i 4. — (8) Les mots QJ‘O“(“) manquent
dans G, P, T. — (9) Cpr. Mas®o0p1, 1, 217-221 .— (10) C = Kmsmiad e, —
(11) Les anecdotes qui suivent manquent dans P. T. Elles marquent, sans
doute, une interpolation, car la formule CJ‘ oLr:“'? semble bien indiquer la
fin des exemples qu'a cités l'auteur.
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(1) A B=Joii. —(2)A = C3l. — 3) B= Juel. — (1) B= g\, —
5) A, B=CJlis. —(6) B=1400,5.
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(1) Les mots f‘\ J.a)l\ ¢£J3 manquent dans B. —(2) B = a2l e, —
B A = ai)s. — () G = 303 o= Lo ). — 51 B— KUl o 8K
dwluddl.
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1) G=>sla. — @) A = lg3sx™l.— 3) A = le—ly (9l e o1, Lods
i B= 02 p0 (R (52131 s lyl, Lads . — (9) A, B ajoutent Jb e
5}-'-‘- ) - - . o
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(1) A, G ajoutent ici (1. — (2) A, B = &ael lo3. — (3) B= 0is 0. —
(1) A = pdgpal Uil o3 — (5) A, B = Lo SlsZs — (6) A, B = Iy yuolils —
(1) A, Bo= o dg36 0 3,40 g jonall (919958 9. —(8) A, B = Jordd) alb
(B == & Ixamg) Ulasy 9 Oilangs otgsle g —(9) A, B= ¢ty . — (10) B=
S ot — (B = olisy. — (12) B= a3 7K. — (13)B = Ess)
CJ‘)"‘); A G = ‘.4,3\_,:'-.\_,. — (14) B=Q\.)~g.)'; A, C= ,lo>y; Berh, 1,
102 =, \.);.f)' et)\.)..f)' etﬁ\.)..f)-. — (15) B= ;auSeul3; A, C= LuSyad
Comp. Berb., 11, 102, — (16) B==¢:..QL'§O.3 ub) c= (17) B=Cawogd o3 Al
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(1) B ajoute ici : $pad SuS)5y Joks Sanon sl Jgio o\ ganb ated. —
(2) B ajoute en marge y Jordd| LoutgS a9 (sab) geannd ¥ il ) gbgdin .
(3) Les mots @1 LVl (g3 manquent dans C.— (8) A = 2ady. — (5) A,

B=Calol. — (6) B= oty — {7) B ajoute ici 5. — (8) B ajoute ici

P""’L"“J feeill ,\)S. — (9) A ajoute ici Lpgpne et B da,).a..o .— (10) A donne
une partie du premier hémistiche et le second; B = -,la3¥| Js —io Ja,

‘f’\ oo V3L (. — (11) Tout ce qui précéde, depuis I'endroit indiqué plus
haut (p. %, note 11), manque dans P, T. :
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(1) Cette section manque dans P, T. — 2) B=lgars . — I B=L4\.~
4 A =3las.
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(1) Les mols)yc;!.\ ,__),.uu U"‘ manquent dans G; A = u}._.w o=
ssaibl. — @ A, B= eigiyshl. — (3) B=3#lgsl. — (1) A, B = Jul. —
(5 Pour ces noms propres voyez supra (p. 1+r el les notes). — (6) A, B = B3
Ul’."“ oo — (M A= JXM: Lew: B = o Les . — (8) Cette dale manque
dans A et G; B donne 629 en chiffres, — (9) A = 's')))_._»:z.. — {10) Les mots
t’J\ J35 3 atga9 manquent dans C.
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(1) A, B, C = () ganm . — (2) _s#9X)| manque dans A, B; on lit _,eed dans
P ; les mss. P et T ajoutent jci (galabl. — (3) A, B=l9—03. — () A =
£ B=gJl. —(5) Cm ;. — 6) B=¥b; C= 3Ve. = (M A, B=
Njie. — (8) B ajoute o lols. — (9) A, B, P = adl. —(10) A = ,3ls;
T=)').g OL.\;P=)‘).)OL3.—-(M)A,B, Pzﬁs.—(l‘l)A=JA‘);f\:hoa
Dyodl; B =ay> Jol lase cye. — (13) A, B = al=?.
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(1)A=L_3YL;...;.—(2)A,B=&)'_3.—(3)A=-\'S)_,;B='5)_,.—
(4) A, B= o Uy w)\u.—(5)B=J_..::J:;\. — A=l ;B =
Lo UgSeds. — (T) A,B = lg-hi. — (8) A, B = LalLidus. — (9) Les mots
t“‘\L,_......g,Smanquent dans A, B. — (10) A=L_49;C = A4gI; B =
Upeis?. — (1) A = Cuslbl; G, B, P, T=a%bl. —(12) A,B=d="ls . —
(13) P= \5)'““"1‘ = (14) 2l u“‘ manquent dans.C, P, T.
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(1) Cette date, en chiffres dans B, manque totalement dans A, ainsi que la
la durée du régne. — (2) A = C)“’*?')' Ve 93\ Berb,, éd. 11, 104 = A—es 33\
Bs b il S8 s 0l R OS5 = B A B = e Y. —
H A B =)\.AJ‘. . — (5) G, P, T ajoutent bYé 4 . — (6) Cette date manque dans
A ; elle figure en chiffres et dans la marge dans B=837. — (7) A = 3.1_,) .—_
@) A, B=dasl S
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(1) Les mots so—=3 .,—33Jl g &—U| _J9> o manquent dans C, P. T; A =
aia o au licu de somy 33y, — (@) B =4l g 5ls. — (3 A, B=

ﬁw\.—(i)z\=/_4,ls..g.—(5) A,B= ;2. —(6) A,E=),_;.,.
N,
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(1) B, P, T == JL.S,.&A, — (2) Les mots QJ‘ s alb manquent dans A,
B.— (3) A, B = gm0 omww JLias. — () P, T =" sotghl &l g9 o
aly dnus. = (5) P, T = 0le; Be=es. — (6) A, B= adJl. —(1) A=
Cole™l Gloadl ewoly 3 B= Lol Xsloddl (omeol 3. — (8) A, B =
O3, —(0)C, P, T=&JL). — (10) A, B = slps. — (11) A, B = 3las . —
(12) A, B = $>g0une. — (13) A, B ajoutent ici sblg¥ 3ls (-9 Adlie
¥gaia. — (1) A = Kletass dis; B = Kslestew &leo: Cpr. Berb., 6d.—
(15) C ajoute ici Ldles . — (16) C, T ==3gu0. — (17) A, B = Q\.\?.)-.
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1) B = o — @) A, B Sl 5 &2 sy S Loyl A Juny
Wl dad . —(3) A, B=3pL. — @ A=X slll. — (5)A, B=Csgan. —
(8) A,B=‘_},,¢.6J\ﬁuo4¢,\\l...,.—(7) A=3yas. —(8) A Be= =
pour les noms propres qui suivent, on pourra comparer & BArG2s, Comp. p. 7,
8. — (9) G P, T = _¢—e—s. —(10) La date manque dans A, B. — (11) A,
Bmdaslo . —(12A,B=_J35. —(13) , P, T = ., b o ol
i — (14 A, B = o (o ). -—-(15)A,B—.)~$oa_¢,l...)\a¢a
eI = (16) A = p&l; B = Lt
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(1) Cette date manque dans A, B. — (2) B ajoute ici 3. — () A, B=
=™ — A B = oalydl o o 0 UJ\ - — (3 Les mots CaJls
j\ bl manquent dans A, B. — 6) ¢, P, T = uK \ —- (G, T,
p) -

B= Q_)bw)s‘ — (&) 1\ B—JJ_,)’“)’:, F—A),)’ L’;’, — (® Les

mots t)\ ‘));...a.\\_, a—UJl manquent dans A, B. — (10) Cette date manque

dans A B—t\uﬁ.q),w —(n G P, T= u"uﬁ""“"“ﬁ"‘c)"

w\ ubwh&w)k“.o,&a)z.’w\ — ¢ P, T= M —

a3, P, T = A.\.Ld\ —-(IMB—JJ.),[ T_Lgfu — (15 C, T=o..s

\J.a .)J.J\MA.Q,:_,F‘ijbfu_‘a‘}.\;d\sl‘s’b\_}ab
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(1) sl manque dansC, P, T. — (2) A, B = =2 dls. — (3) A,B==
ke, — ()P, T = \_,_.w\‘K —.(5) Cette date manque dans A, B; on lit
1a date de 645 dans I'Histoire des Berbéres, (éd., 11, p.114). — (8) A, B = ,‘J\

A_J'L\)’ u’;“u“"}u"""‘}u s)...lfums’\‘u»,mm:,a.\))\
\7) Les motst“\ u)}‘_’a.) 42hsls manquent dans A, B.— (8) A, B == );b —

9) A, B==u).a-)“" C=’J...a¢ P, T=M&;§-;.AJ Cpr. Berb., éd., o,
114.— (10) B= Coyamg . == (11) A =L=®la. — (12) A, B= dhi\..—(13) A,

Be=alw!.— (14 A, B =13 ,_‘..\.L\ M\w,‘.«:uﬁ AAL\J\”:,_,» -
(15) A’y manque dans C, P, T.
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(1) A) B atgnds . — (2) G, P, T = Komaall  gsadl 0 dalasl Ons 89004095
Cpr. récits de Berb., &d., i1, et Ms. Médersa-Tlemcen n°* 4, f** 58 v* et 59 re. —
3) A, G, T, ainsi quET-TENESI (in Ms,, cit., {* 58, r*) lui donnent ce nom;
‘Abd er-Rah'man ibn Khaldoan I'appelle ,Uaanddl (yoqbl ons o33 Coavgy . —
W) P, T = Jolol; B=Jyn\ —(5)A,B= 0ol — (6) B == jlhs. —
NG, PT—A‘\)A.\\ M\) — 8)A,B=ygSla; P,T= L\a.\ -—(9) Ces
dates manquent entiérement dans A, B, — (10) A = dpj.s - (H) A, B=\40s
ol R84 d}.«.\;l\ 4. — (12) B=s uouLL— (13) A, B -==a.3.:a::=..\,
83,89 Al “”‘u‘"’) WAL otled oS, — (14) A, B, P = C;,)y's‘s\; C ==
Ol
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NG P.T = (g,hd a8 olgle 323 000 — () A, B o= plok™l pos (8
OW den Xy (A2~ pgyl. — (3) La date manque dans A, B. — (4) A =
L'so)o\ \_,L:.i;:«\,;B==L-).ol lodailliol 9. — (5) A, B=-Lg.-\) J—is . —
(8) A, B = d_=aied Aduw. — (7) La date manque dans A, B. — (8) Les mots
M 0 l08leg| manquent dans A, B; C = loealS,\. — (9) G, P, T =
u"“’f‘..“ — (10) B== Lu\) ~~ (11) Les mots é\ w:.d\ s =Y manquent
dans A, B. — (12) Cette date manque dans A, B. — (13) B seul donne cette
date. — (14) Les mots C'J\ é_'.). ‘,_4\ ne figurent que dans B. — (15) A, B ==
o9% Laslial. — (18) A, B=3glos.~ (1) A, B — syl —(18) A, B=

anaw s il '
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(1) A, B = atpel daSaol. — 2) C o= ais; P=_ da). — (3) C= 3ll;
B, P, T —ﬁ)la_.\. — (4) Les mots :'J\ anl ads ,."5\ manquent dans A, B, —
(5) A, B== l_s; manque dans G. — (8) P, T ajoutent ici »$. — (7) A, B ==
2Tyl . — (8) P, T ajoutent ici Ligas 3tal ol (laludl. — (9) A = Y56
‘,;..4)..\ . — (10) Cette date manque dans A, B. i '
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1 GP, an,w — (2) Le nombre de jours manque dans A, B.—
(3) B= &daanl. — (1) A,Bamd.).‘,o),(.,P 1‘==A.J.>.Jm, —_

A,B=bhil. — (8P, T=khil; B=bhll. — () B= o=\, —@8) A,

=,__,L«»Y\ — (9) A, B=-A.-;L.. —(10)C, P, T=pUly. — (11) A, B =
Kl —(12) A, B . — (13) A,BQL, — (14) Les mots axl o\ WX
CJ‘ manquent dans A, B. —(15)A=s}_.o. B=l]_-.. P, T==ll}—~'o —_
16) A= Jliw;B= Jls. — (1A B=3l2a) o_pa. — (18 B=
wm.l.—uo)n=vju\.
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1) A,B—m_-..?)\. — @ A= ; Bsﬁ;.. —(8) A, B=dualo. —
W) A, B= —oldyll S (oSapll. — (5) A, B= 0P 2. — 6) B=
o“-.’:i" —-—(NP =-fKL\ . — (8) A et B ne mentionnent que le premier de ces
deux personnages. — (9) La date manque dans-A, B. — (10) A = M).u —
(11) Les mots f‘\ 2w oo ) manquent dans A, B.— (12) C= u“‘"}“““‘) ;
mandque dans A, B. — (13) A, B = Yq\. — (14) Les mots C’\ o2ye P“ man-
quent dans A, B. — (15) A = ,s"J\ P,T= ._,,s*‘\ cc mot manque dans
C. — {168) Ces dates manquent dans A, B.
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(1) La date manque dans A, B. — (2) J—awe—k| manque dans C. — (3) A =~
&>+ — (4) La date manque dans A, B. — (5) A, B= T il o5 oa
l__'.a.\) — (6) La date manque dans A, B. — (7) A = &l &5 0. —
8) A = yadLU\; P= = ;aJLLL. — (9) Tout ce récit, depuis _u—elit) X
CJ‘ u—’)—“‘""‘“) , manque dans A, B, — (10) La date manque dans A, B. —
(11) A, B=3sL\. — (12) A, B remplacent cette date par L—4g28. — (13) A =
15.3*5. — (14) G, P, T = adlaabl. — (15) h__,)..n.l.\.: manque dans C, P, T. —
(16) A, B =L 9. — (17) P= 1,3,
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(1) Tout le récit qui précéde, depuis |;—5 L4519 o , manque dans A, B. —
(2) Les mots Q‘J\ oSy LUs-9 4 manquent dans G, P, T. — (3) P, T ajoutent ici
AL oSy Las). — (4) A=o\).._gJ; B= C)‘)—‘.J‘ . — (5) La date man-
que dans A, B. — (8) P, T = I)_.ei Jd!. = (7) La date manque dans A, B. —
(8 C, P, T= Aagd o0 Ey3ly e . — (9) B 2y V. — (10) P= o)Ly . —
) A, B = 0 alods oy U on® (J1 s drmwo 9l bl a5
(B=ﬁr)wﬂ&,@aﬁhfo$§,mm.. -(12)P==3._.¢”,2;3. — (13) A,
B=9.3\ RSO} M\buﬁl.\s?au.\u,.s’u);b)f) s b .'}J:L,u
Keantns. — (14) A, B = v(.JéJ)ls &3 paom .L_a)\ aS,hols. — (15 A, B=
o9 -— (180 A, B= Joq.— (17 A, B= gl Vs o gl d} Joa3i—
(18) G, B == a9 o. _
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M P, T = & — @) A= Jdaall. — 3) g2 slawys is')_,..,.&l\ man-
quent dans G, P, T. — () G, P, T=3,—asl Jo&. — (5 A, B= s s
AL —8) u...,}._il\ 2—we\ o manquent dans A, B. — (1) A = Sg—snlyon o
LJ.,,;B==3...\§*A¢.&.|J_-‘..,.—(8)0,P,T,B=,.\,.—(9)A,B=.
Ldel CSle o3 P, T= oUWl Cigw g . — (10) P, T= &sbo¥ . — (11) A
B= oMl Js 199,51 9. —(12) A, B =, gauns g yug~-— (19) A, B =
i s LY. — (14) Get iqtibas du Qoran manque daus A, B. — (15) A, B =
AUl — (16) ddaeddl Lksla. o manquent dans A, B; P = dd Ul —
(N A, B=y499 ;P = a0 ; T ($g0 .— (18) B =2y 1 ; A = L g} gt
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1) P,T=Cax®y. — (2 B g ll. — 3) A= 3looly; B= 3Ly, —
() A, B= Caa0iSl. — (5) A, B = &le¥. — (6) A, B = a.z..)y\ —{(T) A,
B—C,an.— @ A B= Jilb.— 9 A =1 ,.,5; B=2ay 5.~ (10)
A,B =€\).3Yi. — (1) A,B=La\; P, T= ,?,Ls.\. — (12) A, B &llagy;
P = &Lldalaey . — (13) A, B = Cuw Cpr., Bareis, Comp., p. 39. — (14) Cette
date précise manque dans A, B. — (15) A, B= sy OW. — (16) B =
29y Upr., BARGES, Comp., p. 40.— (17) u"-“ manque dans A, B, C.— (18) ug&
manque dans C, P, T et dans Bara®s, Comp., p. 40. — (19) B = dg—surce . —
(20)- . manque dans P, T.— (21) %,h-manque dansA,B. — (22) A,B= JUi ,
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1) A,B=\goJ\.—(2)A,B=)W~. — @) P, T=(Se. — (1)) P,T=
u_gdh_aa..u .—(5)B=M)3'.—(6)Gedeuxiéme vers manque dans A,
B.— (1 B=\g). — (8) C =13¢J Ls, au lieu de | Jol; B =15 JV. —
0 A= atgiiot Olayw; T, C= ptg=lo; P= otglal. — (10) A, B =
a—ol,5. —(11) A, B Olydall; T = Olgabl. -—(12)A=-=c_q,.ul..a. B =
ol — (1) A, B= iy,



- I —
""t’;ﬂs"‘" @58 o adly g dlaas 30 e s
yel okl et L L Bk 2 B _anp pic? Bl
L R N ‘.L."J.a.ls,):...é_ail ts»r_kdsﬁk.),ad! I
&_QJJ)L@YHLJYM!&D*;?U’J}\\/&"Y@)ﬁj:”un&;'\i’b
S oW 5 a0, 1) e Jo b

Sl
¥ giine U yial u-é‘if’[’ v e blas 50 a0 oI U
3y RIS _alial 40 iy g ey iy ! LY L L
Asadl g glasly ool gl mas s 4 pesitey Jindl JU o
W12 5o sl w5 b5 ) LY 40 Loaai la s 09 20 Lo
J—_g’.‘giag’roqﬁj’ﬁﬁwb}s?gsébiig&‘U»HL«J;.!
oo s W Lagary sty L5 LWL C'Ld. e oy s
U g loor Jo 1500 o U 4 Wl aaly o ol 5 m0a s
amasd L), 18, Y Lokl o faw ool Ak 65 4e s

(1) A, B= Yo 6. —~ () P =139-8) §ian; T =239 3i2.—(3) A,B =
Oelials. — () A, B=Catdw.—(5) A, B, P, T=alhy o . — (8) pbaall
manque dans G, P, T.—(7)A=Ja.i‘u\.—(8) C,P,T—M\.—(Q) A,
B= dall. — (100 A, P, T, B= Ll — (11) A, B= al. - (12 G P,
T = o3 au lieu de & kel Colo L. — (13) G, P,T == 3921 . — (14) A,
B=uans JB; P, T=lLearias y. —(15) A= a3; B=_&. —(16) Loy
a9 manquent QansC, P, T.— (17) A=A:.-.}$.; B= C)"h — (18) A, B=
ajoutent ici (oylunels.
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M Jd! manqued_ansA, B. - (2) A,B—d»\;l}a.b.cls“’&;P—rgg
anl .b‘a.i.g,ﬂno;’l‘—«n\.l.'aﬂ),ya&g.—(:i) @—4&,S| manque dans
A,B.— () A,B=_ 5,1, fa}?.\, au lieu de e.l;:»o\, eal.?,\’. —(5) A,
B,Pa==lysgly.—(8) G P, T g—ol. — (7) B, Pu= /. ja3. — (8) Cetle date
manque dans A, B. — (9) A == Cauly; B= 333, — (10) P == JB)J\. -
(1) A, B o Ubgl. — (12) A, B= & il®. — (13) A = LA, olgon; B
Lo palgse. — (14) A, B= L3 lg 3Ll o . — (15) J\—wn)l manque dans G, P,
T.~ (16) A= lgplox?; P, T o= lgJamls. — (17) B, A = Yy ol a3
m\h.—(lS)B—fgkg‘. -
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(1) A, B, P=lgll5. —(2) A= o0458. — (3) B= UK. — (4) abllyman-
quent dans C, P, T. — (5) Cette date manque dans C; toute la phrase, depuis
CJ‘ lads.0e, manque dans B. — (8) Voici ce paragraphe d'aprés A, B = als
Linsh oo (Po= i) s Loslaad g 3y 90d (1, dals el . — (1) Au
lieu de @1 a9 A, B = comsien ) Ao 5 Ligpale3 Jod Siles. — @) A,
B o= ddaw. — (9) A B = 0]y, — (10) B = balll.
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(1) A, B == paghl. —(2)B == Lok . — (3) B== o5&l — ) C, P, T ==
Jesl. — (5) A, B, Pm= gy Slgd; T= Oy Slgd. — (6) C, P,Tat)u.-
(MAB= Sw. =8 B=uvuw,. -(9)P=_,-.i\; B—,.u\.—(m)A-n
Sl (R ohe i P ikl iy Wy — (1) A, B = o pdis g eSSl
&lemaw 9. — (12) A, B=Ulaiy . — (13) A = yry bl Xotgd . — (14) Cette
date manque dans B. — (15) B m Afemass ¢ cymniew . — (16) Byl —
(17) B ajoute ici Al oas 3. — (18) B, P = 4s. — (10) A = 3lqadl; B
9\0J1; BarGEs, Comp., p. 50 == Ez-Zouaoua.
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(1) A,B== ptall ., J.g.).;.o,)KL\,e\. —QAB= g —dl. - (A=
Kajs; B=igss. — (1) B= Colao. — (5) A= (555le; B= aaljils.—(6) A,
Bﬂria’.—(7)G=H)\);PetTH)\> ,5.5_,.——(8)A,B==l>l4_,i.——
{9) La date manque dans A, B. — (10) A, B = L:..}.n.:: — ()P, T .,

s 12 A= glall a2 i G P = Caaogd ) asdmy
6)‘3“"“ & 94> o . — (13) La date manque dans A, B. — (14) B= ax®luws . —
(15 C, P, T == (M (.0l M"“Jﬁm\ B= s o) Fol 9. —(16) A,
‘B = s $3la WPy (17) Ge nom propre manque dans A, B.— (18) LS")’
2, manquent dans B, — (19) Ba= A.\)n).la Soa 9. — (20) B = 4.
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(1) Ce nom de riviére manque dans A, B; on le lit J.Q,.\ dans Berb., éd., 11,
148, voyez aussi BARGES, Comp., p. 51. — (2) C'est ici que A, B ajoutent >\, ge
JE . — B C P, T == vumas (2 o). — (4) Ce qui précéde, & partir de )
éj\ ©\<blwd! manque dans A, B.— (5) B=,_,;_J._i.!\. —(6) A= _.l=? —
() J¥s a—tgis manquent dans B. — (8) A=19J3; B == g ks, — (9) B =
—alall. — (10) A, B = &sha. — (11) B = lgduws. — (12) A, B= s\ jils. —
(13) A, B= 0. — (14) B= dnal. — (15) A, B=gialls.
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{1) Tous nos mss. donnent =\ ; Cpr. Berb., éd., 11, 149, 150.— (2) C, P,
T = &l— (3) G, P, T = Adigan auas? 592 Upds WY £ pdy. — ()
Ce mot manque dans A, B. — (5) A= Liaug0; B = Liage. — (6) A, B = on,
log- 93! ladud) . — (7) Les mots 3A+? dae manquent dans A, B. — (8) P,
Te= :,:_.., .~ (9) P, T remplacent ce nom propre par adl d—wod. — (10) Les
mots J).\_, g‘J\ Cafande manquent dans A, B. — (11) P, T = d.uJs au lieu
de d—s &L, — (12) A, B= LUl ;e au lieu de A,
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) G P, Te=alilay. — @ C P, Tmlh.— 3) G, P, Tom v — () A==
Lki;Bae Lohis. ~ (5) A,Bmunis. — (6) A=mlaia;B==lila;Cm
Wie; T = Liian. — (1) A, Bom 6Lk Juo)lo. = (8) A, Gmuly=2; B
== () A, B= ( SLbill.— (10) Berb. (¢d., m, p. 151) Iappelle 3, il
et = (11) Les noms CJ‘_;“S‘*?‘) fg\B manquent dans A; B —C;;)\)g_..lb'.-—
(12) A== }2a.— (13) Ce qui précéde, & partir de &a3| _yuns- o manque dans
A, B.— (14) Les mots dsludl L5 ¥ manquent dans G, P, T. — (15) A, B =
bl . — 118) A,B;-\)v\,;.:.....—u?) C T m=ptgidin ;P == §ppsnn. =
(18) B—).).ig..—(ii)) A, B = iUl ) -
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(1) A, B—Umu,uw,ﬂwu,hw\w)zy\‘}aﬁ
wum, - (2) A, B==M‘_,>,«~s,\_5o&\d_4d,)’ —(3)A,B
ajoutentw.u..JJMLaJ\, — @) A, B=-tu“" — (5) G, P, T—b):, ce mot
manque dans A, B.— (6) A,B= (1\.— (7) Les mots t-l\ :..L.q, manquent dans
A,B.— (8) A =lgS1; B=u‘y~” — () B, P, T == (sl — (10) B,
T-a\-“l—. '
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(1) Ce qui précéde, depuis ﬂ’\ al—end J—e2S\y, manque dans A, B. —
@ A= 39ms.— (A, B=dly).— () B= _va}.— (5 A, BP,T =
s2all a3,05. — (6) P, T = ) B= (- &) . — (M AB=
Xue®y. — () A, B,P, T=dJyalp. — (9) A, B = dglemnws o cominng-
(corrigé en &lees dans A).— (10) A, B = 5—J| aage. — (1) C, P, T =
o=l — 12 A= pids . — (13) Ba= o )cnadS - jla . — (14) Les Mss =
2Blogll .— (15) Ba=Jemuse .— (16) Ce dernier gad'i n'est pas mentjonnsé par A,B.
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(1) A, P, T == Ugam) o ; B Lol 5. — (2) Ce qui précéde, depuis LoV
CJ\ $J3e manque dans A, B.— (3) A, B =)l'3\a AL?.} .— (@) A, B =)L.!..&4;
C, P, T= lads.— (5 A B=idg0die. — (6) Bo= yund)3; P, Tom 10
ot — () B, P, T == g=2¢2?. — (8) La date manque dans A, B.— (9) P, T ==
ooV i B = ool — (10) P, T = 4=y, ; B = 4_i ;9 ; manque dans
C.— (11) rq,.-.Li’ @4g~any manquent dans A, B. — (12) . ,— ,JK,: manquent
dans A, B. — (13) g‘l a9 80 ¢ manquent dans C, P, T. — (14) t'J\ a=Adsls
manquent dans A, B.
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(1)A,B==L4,3\.w€bo\,aa\s’dj3 —(2) A = &L=~ . — (3) La date et ce

3

mot manquent dans A, B.— (§) A = g;ahl.— (5) A, B = iaiany . —
(6) rf.q manque dans A, B (Voy. Berb., éd., 11, p. 155). — (7) A, B=14g3. —
® A, B=Un.— 9 A, B=Jodl =2 .5 swes; P, T ajoutent —o\;

Cpr. Berb., éd., 1, p. 157. — (10) ,luusd3 8¥9 (4| manquent dansC, P, T. —
(1) A = odg) . — (12) A = ¥l ; Cpr. Berb., &d., 11, p. 159. — (13) C =

ﬁ.g..’:;. — (14) Ce qui précéde g J_.«:)\ ,3 J—2-$ 4 manque dans A, B.
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(1) Cette date manque dans A, B. — (2) C, P, T == L,J,Zs}aa — (3 A,B=
umadoy . — (4) G, P, T=gl$. — (5) La date manque dans A. B.— (6) A, B=
f_g..,\“‘“ . — (1) B= &3;s. . — (8) La date manque dans A, B. — (9) A, B=
Olyes o) ‘,_»:..s".— (10) G, T = _Mye; B == 0 Cpr. Berb., é&d., 11, p. 156, —

(1) C= okl . — (12) B = Kigdux™d.
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(1) A = (poak) dalll dss 052 ol 2l B = oyl 3 das 52 el 0
u—o&.‘\Cpr Berbh., éd. - (2) B-=,_,.\).-J\ — B)AB= 0wy, —(4) Beoe
,\{,&J\,a\);\ — (5) A, B=yarunesm g (gol. — (6) A, B= L3 L0 ;
P,T= LQ,A —-(7)A==A.))brob B=g_:>;.):.o\.) (JPT==GA.>)5}4LS
Cpr. Berb., éd., 11, 156; BarGEs, Tlemcen, 382 et n. 1, etc. — (8) A, B= .,
O gaea. — (9) B, G= (ol dolhl 3,201 Jal angr Siedl o3 (9
,A)S-\ Ois cye oyt — (10) A, B= U35 on lit &Jé in Berb, éd., 11,
157. — (11) G, P, T = amlgd Cudmg o . — (12) La date manque dans A, B.
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(1) Berb. = Lkl oas (S Joa — @) G, P, Tom 0o 02 O o2 0
o\ Cpr. Berb., éd., 11, 157. — (3) Bum &—onyau ;U3 ; Voy. la note 7 p.
IV.—(4) A, B= &&o L. — (5) A, B== ag3903; G, P, T=wgls . — (8) A,
B = n.:SJ\ g3 lmed) Ul — (7} Ceci manque dans A, B; G, P, T =
c.n).glb ; Cpr. Berb., &d., 11, 157, 1. 8. — (8) A ma Caax=™\, — (9) Cette date man-
que dans A, B et dans Berb. — (10) Berd. (éd., 11, 157) = _sweiuwd! . —(11) Ce
passage, depuis CJ\ C,L..';' i (s® 9, manque dans A, B.ﬁ—- (12) La date man-
que dans A; B = &slenew o QA\U — (13) Ge passage, depuis)_:m.)\ Kamg
él\, manque dans A, B. — (14) P = 3L\ ; Cpr., Berb., éd., 1, 157. —
(15) B = C3le2 0y (8- )
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(1) El-Fahsy, ap. BArGRS, B. Zey., 51; on lit dans A, B g3} ., lhludl Sy
ardl e () g rds3 J) ASye a5 — @ P 8 g
manquent dans C, P, T ; Cpr. Berb., éd., 1, 157 ; A, B ajoutent &) 33la ?
o395 Al gyl 9 330l anean dme Aoy ) 9SOML. — (3) Clest Yorthographe
des mss. — (4) p—nbie > i abss manquent dans G, P, T. — (5) A =
AN aage i B &3NS aagr . — (8) A, B= _uyd el s—as 90
)._4,.4.\ — (M A,B ==u_~.MU R IRY Cpr. Berb., (¢d., 11, 157) =

uo-ﬂ)-’b — (8) A= w‘\ B=Wa\ —(9) G, P, TEL;.A&)‘.LAA -—
10) P, T = &1, —(11)A=.L-.,;...—(12)A,B=-,).uxé\,
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(1) Cette phrase est remplacée dans B par 40y Kol 8 ol aals?
ol ol plogdl. — (2 A = 1, L B'= |, 4L . — (3) A=0pte; B =
Jo—y. — ) A, B= K L. — (5 A,B==,_q,.xlh»); G, P, T n'ont pas
répél o a5 9ol . —(8) G, P, T=J3 3. — (M A, B=isgsl Lin S5 o
V2>, —(8) P = Lo. — (9) Ce qui précéde, depuis glhol ?’ manque dans A,
B. — (10) A,B= o 3W g &SI, — (1) P, B, T = Lol . — (12) i

manque dans B.
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(1) A, B = oy pdis o (sl . — (2) B ajoute ici U_am, Hl—s«:
Hlenw 9. — () A, B=Lip,i; P, T-L_.g..,_.g)s.—(t) Lesmotsg_.._,
S,A.U.\ &5 manquent dans C, P, T. — (5) B, P = O—%49.—(6)A, Bne
précisent ni le jour ni le mois. — (7) A, B=>Y4¥. — (8) P, T = C\}__A\_.)
Lilly lagsie. — (9) Les mots C‘J\ o) Vamew gow manquent dafis A, B. —
(10) P, T == Lot . — (11) A. B=  Juud. — (12) U 4 ne figurent que dans B. —
(13) ga Y 4 munquent dans A, B.
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(3)Jn ¥

) A—%La‘fkﬂ\gg L«.»O_’—O’;B==L?‘.AL!AJLB‘L.’?M)L’. -
@ A B= Jlig.—(3) A,B=-)\_Q.SJ\ danlgdl an oWl au lieu de aJ\ Y
PY 3.
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# 55le ol w Olia 5= il w B3, has :g&%’) '

(1) A, B = olgnitds W19 G, P, T == oglads Lids. — (2) A, B =, sla3
ontdasill L. — (3) B=  S31. — () B=_s. — (5) 2eall in P, B.—
6) G, P,Tn),_.g.ﬂn\. — (7 A,B=)_,.....a.o f)‘.oj),.:‘.a '_.,\.Q,J;P,Tus
e, — ) P, T =i, —(8) A, B=L_iis 2% g9 Ji)| 9; P, T =
e pois’.



— le€ —
Orthis L)y gl 5w gt ol Y 4 dsls IV
P e gl s s el o)l 11 S LS e )bl
Jsw
J— -l

VAN E TSI SN AP W W g

Oyl Ly S U ps8 w Lily Gol ora®d Upo

Slodene o gslbl) (1 8 W 2 dewgs S @ 00y ) 2K
Wl ool g2 ol S5 s 0¥ ot oy ol W W ga)y el
A olgal gl .*"‘ WMolre) 0bj o2 ool o=t &)
LS @ 31 a5 W o il Ll e Y seny i
ot 198 Reamans o)l 5 @ L8 B iy ot LY ] of L
<5 50kl Lty @it | s 5 WK bl gSe o @ plail
ooztd bylanl 0K 5 s ol LWy ) e UF LY sl s
um‘.)l» o deeb rgl:.Us'! o sl Ly ‘.@u, fJ’" e tnall,

Ao M0 blal o grd ol st ol ade e il oo 2

1) P, T;- ',_g_k_)\ ,A. — (2) Ces deux vers manquent dans B. — (3) P =
94,3;4\; B= (‘":‘.)L“ i T= (Af.\ . —8) ﬁn“ o N u’\ manquent dans
A,B.—(5) A,B== g8l — (8) A, B= - 5Ly; C. P, T = ,35. — (7) A,
Bem gud. — (8) Am o). — (9) P, T =ik . — (10 &1 &5k alal
manquent dans A, B. — (11) B= J__J\'J.s.) o2 RISV IV NS VO] J)S 33
o9 ) ) g e Ll sudy wded. — (12) A, B = A ilby . —
(13) andlae o0 Canineb 9. — (14) T == blusil .
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(1) A, Ba=pgd. — (2) P, T = odgiaad . — (3) A,Be== p¥sl. — (1) A, B ==
Oliws. — (5) A, B = lqodlanly 1,506 19 ;Ko — (6) A, B=&L_¢‘59. —
(MNP, T=ygsubl;B=,sa0ll. —® P, T = Ol pie. — (9) Cé vers
manque dans B, — (10) A, B=3s_Us\_Js. — (11) G, P, T == \,;_Ls3 -
(12) A,B=3gus™ Lo3. — (13) B, P, T =8, . — (1§) B=,slhe. —
(15) P, T == 0ls .y0. — (18) A, B = l43K. — (17) A,B-L&",.
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(1) Ce qui précéde, depuis é\ oS=2 4J)l 4 manque dans A, B. — (2).A, B =
05:‘3"‘:"?.' — (3) Voyez suprd, p. iran. 7. — (4) B= u).d\ — (5 A,B=
Wt bo ange g oisad S0, — ) C, T = J3; P= }9 .pu.— () B
iyl — @) Bm=a oy — @) AP, Tl etdS s Ay od
Oletad 5 G B = sl Jo o g 20 (R Mad Sy S
Olels lhlud) e ol lgodaol 9. — (10) A, B== ugS0y; P, T anSaaly 5
manque dans C. — (11) A, B, P,T=&&\.—(12)A—ﬁﬁ;B-ﬁ,ﬁ.—
(13 A, B—ﬁ; G P, T-=o_>.-— (14) La date manque dans A, B. — (15) A==
S22 P, T o= Ja2; B (hn.
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(l)A,B—e.q,a'):-;Pny..)}o;T=,uP.—(2)Genommnnquedans
A, B, C; Cpr. Berb., &d., I, 169. — (3) A, B = o _4g0|, s A bls sms. —
(4) Berb., éd. 11, 169 == &3 3. — (5) P, T = sl_iall. — (6) A, B = lgma ;3
S A, ot Sl g pantl Q15 P, T == g 5%l = (1) yd (59 manqueant
dans A, B. — (8) A, B= \,__-..\ —(9) B = \).J\ — (10) Les mots se—m
tj\ wlie manquent dans A, B. — (11) P,T-=\,_.d.a.0 —(12)C, P, T ==
&\— 539 ; Cpr. Berb., éd. 1. »
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(1) A = o 4g-45,9. — (2) Les mots :‘J\ =843 :y o manquent dans A, B;
B ajoute ici AN\ Ag-y a5kl JB. —3) A= o,_al........ — A B=
A — (6B A= \)La;.i\, . — (6) Les mots f‘\ \,)-Ls“\ s manquent dans
B. —(7)A,B=1.g.j4,l\;\gg.—(8)B=ﬁL?,.
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(1) Les mss =g .03, — QA =, B=ya33. —(3) A, P, T=
o bod ; B=Lawi. — (1) P, T = bil. — (5) Ce mot manque dans C. —

(6) Ge mot manque dans G. — (7) A, B, P, T = LisloU,
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A, B= L)l Gy — @) A, B= J\_,...\!\ -@PT=LJ. —
HPT= L(,s@ - (5) Ce qui précéde, depuis C")‘)\ J-a.\, manque dans

A, B. —(O)anl:s — (T) =" 2 manquent dans B; A, C = =2 —
@®) A, B= ‘_',l)..\.)\ . — (9) B = &_a3. — (10) Ce personnage a été omis par A,

B. — 1) B == oSkl ,5')-;9"1'....;0.!.\ PN
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1) A, B=a__J V. — (‘Z)B=O._..{.....:_. — (3) Sur L_.Q\) g = ol IpN
QOTEIBA, . 33, 1. 5; 179, in fine; 5. oA=N , cf. ibid., 210. — (4) A = &l ons
:L_;Jo.g; Bsélg‘jw\..\.p.-—(.')) A,Bn&.g:\)Lg.—(B)A,(“z,}.“. —_
1 P, T=s,$.\. — (8) Les mots :-J\ ‘,..«J\ Z...o,::a manquent dans A, B,
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(1) A, B==Mu.w\ 21 od Loyl pldem o . — (2) Ceci, & parllr de ;3 oK<\
4’\ ¢l manque dans A B. — (3) A, B, C ajoutent ici ‘,_\\,J\ — (8 S
manque dans A, B. — (5) Les deux llgnes qui précédent présentent, dans les
mss, des lacunes et des divergences; c'est la lecon de P, T qu'on a sous les
yeux. — 6) A, B = U""‘“ ; C= UM\ —(7) é\ o€ a3l o manquent
dans A, B. — (8) A, B = us; C = J¢n . — (9) C laisse en blanc u-""u"‘)
A alaissé de coté tout le passage. — (10) Les mots g)\ L»ud\y\ Boatom o
manquent dans A, B,
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i\ t"‘\ ub) ¢»? manquent dans B. — (2) Les mots anl &g, aJ$bl Jb man-
quent dans C, P, T. — )P, T=  5,°0l . — (1) A, B = \blwdls; Cpr. Berb.,
6d. 1, 170 in fine. — (5) C= (sl B= 0, 1. — (6) A, B g5ty —
(XN P,T=f!.£:‘w\;B==fi“\.——(8)A,C=~A_¢A;B—An\O_¢.A.—
9 A, B= lg 589l . — (10) e]\ AiiE™ Sal o manquent dans G, P, T. — (11)
A= ‘..h)b...) . —‘(12) Ce mot est en blanc dans C. — (13) A, B == P—’L" . —_
(14) A, Ba= tgd. — (15) A, B=plL g 8, o o; C=8y—ob. — (16) A, B =
oyl — (I A, B ppsl Jalyl . — (18) A, B= (o nmwo g &3W3
1-.’.‘-""““’ 8. — (19) A"’i")“"“u«)?.‘“’ J‘u")"?; B"JL‘G"Q:‘.'L'S
ﬂj‘ u‘)L? ‘bL"‘“"".') .
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(1) C, P, T yulay oK aBLLS . — (2) Les motsg‘\v\.uua: &ne man-
quent dans A, B. — (3) P == 4oligs ; T = &3\igé; B A.'-\\)s — (4) La date
manque dans B. — (5) B = o gte dl 4ol y. — () A=Lms. —(DP,
T=P4,.L¢~J — (8) A, B“J")\u’ les motse"\J_i_,li.).i: manquent
dans B. — (9) Ces deux mots manquent dans A, B. — (10) tj\ o2 Lylaoos
manquent dans B. — (11) A, B = sgloall . — (12) é\ Aerao S WS
mangquent dans B. — (13) A = _;a, é)\y G —_,_:,o)\ manque dans B. —
(14) P, T me poianl ; B == il L
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(1) Ce mot est en blanc dans C; P, T = _gowy; mynque dans B; Cpr. Berb.,
bd. 11, 173, in fine. — (2) B ajoute vy g . — (3) P = J\idl. — () B
Mo .)J\ — (5) B= Jaals; P, T = Jaals. — (6) Ce qui précede, depuis
& u....,”x\ A= 5, manque dans A.— (7) CL. Berb., éd. 11, 174. — (8) A =
Xiy oy0; B= &l 0 Kok, — (9) A, B, P, T=,_3|. — (10) B =
PID ;A= piedlds. — (1) A= 9Ll ; B =, Je)Ll Cpr. Berb., éd.
I, 178 — (1) A, B = &igobly. — (1) P, T = o gdd3 . — (14) P, Tom o Shails
3)2’.—(15)A—JJ>;B—J\QA. — (16) B—)’&Vu .
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(1)B==a.llo\a....3;P,T=uL:...3.—(2) La date manque dans A, B. —
B P=  JSeinkl; B = Joindl; T = Joiukl; Berb, éd. 1, 174 et pass. —
W AB=\usby.— 5GP, T=lgssed. — (8 A, B=w0s a2V
&K, -- (N B, P—-g_s)b ——(8)AB=-,3Y(M < \hllJt )s au
lxeudee‘\ulhl.ml\ C).s. — (9 A, B=Yosb Ul u""")‘*’ Lu\s“" au lieu
de gj\ Ll . — (10) B = .3 ;2.2 ; Cpr. Berb., éd. u. Le ms. A porte en
marge la note au crayon : \)—l‘ﬂub,u’hy»uu—dfﬁ =
(11) = A B, Lign. — (12) C == 0L, . .
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(1)P=/_§~*\ — @) B == symnJ\; GL. Berb., &d. 1, 175. — (3) A ==
el B Calan 511 —(A)B=UJL\.-J\ — (5)AyB=J>. —

(S)P—s)..b T-u)...b -(7)A B—Mj.ou,,\)a — (8P, T X
w‘\d\é«:\\ﬁ&).—@) P,T-=Li)$.;B=:L_.g,$..—(10)Bajoule
Klemaid g . — (11) A me gjod i P, T o gyl ; B o lgal ol
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(1) A, B = Y& Lygyam o. — (2) B = Suls. —(3) ;2 manque dans C, P,
T.— (#) C= 3. —(5) w93 ., manquent dans A, B. — (6) B =
g:g.l.'i);lll . = (7)\y> manque dans B. — (8) B = u’)“‘“ .—(9) A, B=Ja.ls
‘_.)}.ld\ (2950 a3 Byl ie . — (10) Les mots |05 allbly manquent dans A,
B. — (1) Ay Be== 3. — (12) petonds sULW 9 manquent dans B. — (13) P,
T ajoutent _}s; B ajoute u*‘) =18 C —ML«:).IJ, P,T =l _s,ns
Oe. — (15) Cette date manque dans A, B, cpr., Berb., éd., I. — (16) sianly
4 s* ¢ manquent dans G, P, T.
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& <ibl. — (8) La date manque dans A, B. — (9) P, T = 1,481 . — (10 S
e\ g manquent dans A, B. — (11) A, B = M__)l:.. I o ol L dadls;
P, T ajoutent ‘,‘S Lty o ‘._;Lb\)) \’)Ua, —(1Q P, T= o . —
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(1A, Bom g1 lynis 5 debansd oo ople¥S W1 5 4l o pasls



_ 1t =
e gle o ey L e ) sty pill L e ot
Ao SIS o ot f LY Sl msds e Y )
ookl o Ato 25 ® S mu) gt g yrally SWE e ¥ f”
g )5 5 Sm b ) (UL ph s LW oola 38
Ogs? e ) YLy 8 dus 0315 K plo gy e 5 Lttinn
QLI 5@ S el ey W o e 25 0 e g
2 Vs oy i, L gy Sl Lap sl ol
e Sy L gl 0 o slioly nadl (63l i) 2 2y
el melslll (3 )1 5 iy AW s.J_s-;,m».;.',)! 2l 3, ¥
sy 033l 5 et Aar Il iy LW s 03 LK a0ska
el ﬁs.s ey Lol ok I asal y %)
e I3 B psll S sne ol p N e 3
St 2t L] Cléeug)o,s.gvsjsw.\,o&sigd.n.w!&gjw
09 gy 131y S5 le 49 snr aly) LLY jascd 5 W s,

P, T=lg—nen il spJols. — (9 A, B=s)la. — (3) B= Jo¥ .~
(4) Les mots t"‘\ raeill pe3 &l 49 o sont remplacés dans B par sUl. —
(5) A, B = a——uab 3ly—13; Cpr., BaRGis, Comp., 134 ; Beni Zefy, 64 et Ms.
Médersa n* 4, f* 64, v*, in méd. ; Berb., &d. 11, — (6) BARGES a lu u_,,qs. .,
Comp., 138). — (1) A, B == (U310 Cygs? 5 9 s 92l Judly. —(8) A,
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Bu=les. —(13) A, B= il sly Js3 4.
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(1) A, B=),$&L\f5x.‘d\ o.ao?_)-é‘.a.“, alwdl. = @) A, B= ilwl.—
(3) A =\tg3 lge0ls; C, P, T = Lug l909lls . — (4) La date manque dans
A =G A B— pa . — () A,B= b, — (T A, B= Jud ;€=
Sk u-’\ Cpr., BARGRS, Comp., 136. — (8) B = . ,\_aly; Barais (Comp.,
136) = Illisen. — (9) P, T et BARGES, ihid. = g,\._sja — (10) Ay B == ;_s
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ol é)\,, onke 5 V. — (4) A, B ajoutent ., _scele 85 P, T ajoutent
Cr—aslie b, — (5) A, B = yu_JuU (dans B cadlall) hud golgs
slall. —(6) A, B=ﬁ)_,i\) (B=lyg~ 931) =l ool \bdaedl 2y 2 pals
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